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Με τη λίστα των απενταγμένων έργων απαντά
η ΠΙΝ στις κατηγορίες Σπύρου

Συνέχεια στην κόντρα
νυν και πρώην Περιφερειάρχη

Πριν παραδώσει… έκοψε 55,5 
εκατομμύρια δημόσιας δαπάνης

Μ λί έ έ ά

σελ. 8

«Είναι η πολιτική, 
ανόητε»!

Του Γιάννη Λούλη

σελ. 4

Πήγαν για να διακοσμήσουν το Καφέ Γυαλί και πέσανε πάνω σε 
στατικό πρόβλημα -Αποφασίστηκε η αισθητική κάλυψη με πανό 

των εγκαταλελειμμένων παλαιών πρακτορείων

Στον ΟΛΚΕ ψάχνουν τρόπο άμεσης παρέμβασης
για την αντιστήριξη της διαπλάτυνσης του δρόμου,

που πλέον βρίσκεται σε οριακό σημείο

Η προσπάθεια να καλυφθεί η πρόσοψη των κλει-
στών καταστημάτων στο Καφέ Γυαλί, ώσπου να κα-
ταλήξει η εργολαβία στο παλιό λιμάνι με την ανα-
μόρφωση του χώρου, αποκάλυψε ένα σοβαρότατο 
πρόβλημα, που σήμανε συναγερμό τόσο στον ΟΛ-
ΚΕ, όσο και στο ∆ήμο. Ο έλεγχος στα καταστήματα, 
τα οποία δημιουργήθηκαν κάτω από το χώρο της 
διαπλάτυνσης της ∆όνζελοτ αποκάλυψε σοβαρό ζή-

τημα στατικότητας του δρόμου και των δομών που 
στηρίζουν το πεζοδρόμιο. Μεγάλο μέρος του οπλι-
σμού του σκυροδέματος που είχε χρησιμοποιηθεί 
προ δεκαετιών και αποτελεί σήμερα το νταβάνι των 
καταστημάτων και παράλληλα τη βάση του πεζο-
δρομίου είναι σάπιος με άμεσο κίνδυνο για τα οχή-
ματα και ιδιαίτερα τα βαριά όπως τα λεωφορεία που 
κινούνται στην παραλιακή.

Συναγερμός για τη ∆όνζελοτ

σελ. 7

Σήμερα απολογούνται οι τέσσερις 
συλληφθέντες για την παράνομη 

διακίνηση 

Και έλληνες «μπλεγμένοι»
στην υπόθεση

σελ. 6

Έκρυβε “λαβράκι” ο 
εντοπισμός μεταναστών 
ανοιχτά των Παξών

Τον οικονομικό απολογισμό του 2015 
παρουσίασε η Μητρόπολη Κέρκυρας

Άγγιξε τα 2 εκατομμύρια
η φιλανθρωπική δράση

•σελ. 7

σελ. 5

Το Εργαστήριο Γεωπολιτισμικών Αναλύσεων 
του Ιονίου Πανεπιστημίου ξεκινά την 

αξιοποίηση του αρχείου του Ινστιτούτο Ελαίας
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Ομοσπονδία
Τρίτεκνων Ελλάδας

Στην Κέρκυρα για ενημέρωση 
και ίδρυση συλλόγου

Η Ομοσπονδία Τρίτεκνων Ελλάδας καλεί όλους 
του τρίτεκνους της Ν. Κέρκυρας στο Φαληράκι 
-Πύλη Αγ. Νικολάου - Κέρκυρας στις 4 Φεβρουα-
ρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12,00 π.μ. για 
ενημέρωση από το κλιμάκιο της ∆ιοίκησης Ομο-
σπονδίας Τριτέκνων Ελλάδας ( ΟΠΟΤΤΕ ) με επι-
κεφαλής τον πρόεδρο κ. Μανώλη Αχλαδιανάκη ό-
που θα κάνει ενημέρωση για όλα τα θέματα .Η πα-
ρουσία των κερκυραίων θα συμβάλλει στην ίδρυ-
ση συλλόγου Τριτέκνων Ν. Κέρκυρας.

Κερκυραϊκός Σύνδεσμος
Ιδιωτικών Υπαλλήλων

Ετήσια γενική συνέλευση
εκλογές του συνδέσμου

Το ∆.Σ. του Κερκυραϊκού Συνδέσμου Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων (ΚΣΙΥ), που συνεδρίασε την Κυριακή 
31/1/2016 αποφάσισε ομόφωνα και ανακοινώνει 
την έναρξη της διαδικασίας για την πραγματοποί-
ηση της Γενικής Συνέλευσης, στην οποία θα γίνει 
και η εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής για τη διεξα-
γωγή των εκλογών του συνδέσμου. Ως ημερομη-
νία διεξαγωγής της γενικής συνέλευσης ορίζετε η 
Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα η 
6:30 μμ. Χώρος διεξαγωγής η αίθουσα του Εργα-
τικού Κέντρου Κέρκυρας (Σαμάρα 6). Απαραίτητα 
δελτίο αστυνομικής ταυτότητας και βιβλιάριο υ-
γείας.

Ανακοίνωση ∆Ε∆∆ΗΕ

Τηλεφωνικά οι αιτήσεις
για νυχτερινό ρεύμα

Και τηλεφωνικά μπορούν να υποβάλουν, οι κα-
ταναλωτές όλης της χώρας, την αίτησή τους για 
νυχτερινό ρεύμα, καλώντας στο Τηλεφωνικό Κέ-
ντρο Ενημέρωσης Πελατών 11500, σύμφωνα με 
τον ∆ιαχειριστή του ∆ικτύου Ηλεκτρικής Ενέργει-
ας (∆Ε∆∆ΗΕ). Τα απαραίτητα στοιχεία για την αί-
τηση είναι ο αριθμός παροχής, το ΑΦΜ και ο Α-
ριθμός ∆ελτίου Ταυτότητας. Το ωράριο λειτουρ-
γίας του τηλεφωνικού κέντρου 11500 είναι από 
τις 07:00 έως και τις 19:00, όλες τις εργάσιμες η-
μέρες.

Φιλαρμονική Ένωση
«ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΣ»

Πρόεδρος ο
Ερωτόκριτος Καρύδης

Η Φιλαρμονική Ένωση «ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΣ» ανακοι-
νώνει την ανασυγκρότηση του ∆ιοικητικού Συμ-
βουλίου της, ο οποία έχει ως παρακάτω: Πρόε-
δρος Καρύδης Ερωτόκριτος, Αντιπρόεδρος Χει-
μαριός ∆ανιήλ, Γραμματέας Ζουμπουλίδης Σπυ-
ρίδων, Ταμίας Χειμαριός Σπυρίδων, Κοσμήτορας 
Γρίμας Παύλος και μέλη οι Σκιαδόπουλος Σπυρί-
δων και Βλάχος Γεράσιμος.

Αστυνομική ∆/νση Κέρκυρας

Συνελήφθη 27χρονος για
οδήγηση υπό την επήρεια μέθης
Συνελήφθη την Κυριακή στην Κέρκυρα, στο 

πλαίσιο τροχονομικών ελέγχων για την πρόληψη 
των τροχαίων ατυχημάτων 27χρονος ημεδαπός, 
για οδήγηση υπό την επήρεια μέθης. Αναλυτικό-
τερα, ο 27χρονος εντοπίστηκε από τους αστυνο-
μικούς του Τμήματος Τροχαίας Κέρκυρας, τις 
πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής και όπως δια-
πιστώθηκε από τον έλεγχο που τους πραγματο-
ποιήθηκε, με ηλεκτρονική συσκευή αλκοομέτρη-
σης (αλκοολόμετρο), βρέθηκε να οδηγεί υπό την 
επήρεια μέθης. Ο 27χρονος οδηγήθηκε στον κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Κέρκυρας.

Κέρκυρα...
με μια ματιά
Κέρκυρα...
με μια ματιά
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H άποψή μου

Ηλίας Βαλάρης

Η υπόθεση εξομάλυνση της κρίσης που έχει προ-
κύψει με τους επαγγελματίες που αντιδρούν 
στο ασφαλιστικό είναι πολύ δύσκολη για την 

κυβέρνηση και αυτό φαίνεται από τις αντιδράσεις που 
καταγράφονται.
Στην πραγματικότητα ισχύει το «μπρος γκρεμός και 

πίσω ρέμα» με τους δανειστές να μην είναι διατεθειμέ-
νοι να κάνουν πίσω ούτε στο ελάχιστο, οπότε και το 
Μαξίμου είναι υποχρεωμένο να παίξει το ρόλο του α-
νυποχώρητου, αν θέλει να συνεχιστεί η προσπάθεια ο-
λοκλήρωσης της αξιολόγησης.
Απέναντί όμως είναι σχεδόν όλοι οι έλληνες, που ξέ-

ρουν ότι δεν έχουν καμία επιλογή διαθέσιμη και ακόμα 
χειρότερα δεν έχουν πλέον το δικαίωμα να πιστέψουν 
σε υποσχέσεις, που θα διασκεδάσουν τις αγωνίες 
τους. 
Το κεφάλαιο προσδοκία για μια μαγική λύση, εξα-

ντλήθηκε φαντασμαγορικά μετά το σοκ της διάψευσης 
των ελπίδων που έφερε η εκλογή της σημερινής κυ-
βέρνησης και πλέον είναι πολύ δύσκολο να πιαστούν 
στη φάκα των υποσχέσεων οι έλληνες. Για το λόγο αυ-
τό και η κόντρα εξωθείται σε ακραίες καταστάσεις, μιας 
και όλοι γνωρίζουν ότι εναλλακτική δεν υπάρχει.
Για τον ίδιο λόγο βλέπουμε και την αντιπολίτευση να 

αποφεύγει με κάθε τρόπο να εμπλακεί στο παιγνίδι ά-
μεσα με την ανάπτυξη κάποιας θεωρίας περί λύσης, 
χωρίς πόνο και δάκρυα. Αυτά τα είπαν οι σημερινοί υ-
πουργοί και πλέον εισπράττουν το κόστος των ανέξο-
δων και ανέφικτων υποσχέσεών τους.
Είναι μάλιστα εξαιρετικά ενδιαφέρουσα και η διαπί-

στωση ότι η ειλικρινής μεταμέλεια και η παραδοχή των 
λαθών, αλλά και των ανέφικτων υποσχέσεων, δεν πιά-
νει ως μέσο για να γαληνέψει την οργή των πολιτών 
που βρίσκονται στο δρόμο, στα μπλόκα ή στις απεργί-
ες και τις αποχές. Αυτό που προσπάθησαν κάποιοι ψυ-
χραιμότεροι της κυβέρνησης, όπως ο πρόεδρος της 
Βουλής, να πουν μια συγγνώμη και να παραδεχτούν τα 
ατοπήματά τους, σε άλλες εποχές θα έπιανε, αλλά πλέ-
ον έχουν εξαντληθεί κι αυτές οι ανοχές στην κοινωνία, 
ώστε να δώσουν άφεση σε εκείνους που παραδέχονται 
τα λάθη τους.
Ούτως ή άλλως ως νέα πολιτική προσέγγιση έχει πο-

λυφορεθεί απ’ όλους τους προηγούμενους φωστήρες 
της πολιτικής, ώστε να μην αποτελεί ισχυρό επικοινω-
νιακό κόλπο για να βγουν από τα δύσκολα οι πολιτικοί 
ταγοί.
Απέναντι στο αδιέξοδο λοιπόν κι ενώ η στρατηγική 

πρώτης γραμμής έγκειται στην ενοχοποίηση των δια-
μαρτυρόμενων, μπήκε στο παιγνίδι και το κυβερνητικό 
κόμμα, που κομματικοποιεί τους υποκινητές των κινη-
τοποιήσεων, για να κάνει ακόμα δυσκολότερη τη διαδι-
κασία συνεννόησης, με μόνο στόχο να βγάλουν το ά-
χτι τους για το στρίμωγμα που νοιώθουν στην επαφή 
τους με τον κόσμο. 
Η αλήθεια είναι ότι για τους συγκεκριμένους η κατά-

σταση είναι όντως πολύ δύσκολη, μιας και όλα τα χρό-
νια ήταν πάντα πρόθυμοι και πρώτοι να σταθούν στο 
πλευρό όλων όσων διεκδικούσαν κάτι απέναντι στις 
σκληρές κυβερνήσεις της χώρας και τώρα είναι υπο-
χρεωμένοι να βρίσκονται απέναντι στην κοινωνία, που 
τους κατηγορεί για όλα και τα πάντα.
Αν και λογική κατάληξη, φαίνεται να μην μπορούν να 

το χωνέψουν� γεγονός που προκαλεί ανησυχία, πρώ-
τον σε ότι αφορά την αντίληψη της πραγματικότητας 
που έχει διαμορφωθεί και δεύτερον για την άποψη που 
εξακολουθούν να τρέφουν για το ρόλο τους και την 
πορεία της διακυβέρνησης της χώρας.
Θεωρώντας ότι κάνουν το σωστό� αλλά μην θέλο-

ντας να αποδεχτούν το βάρος των επιλογών τους, ορί-
ζουν ως πολιτική πραγματικότητα μια καθεστωτική νο-
οτροπία, την οποία κατήγγειλαν στο παρελθόν και σή-
μερα την υιοθετούν με μεγάλη ευκολία και κοντή μνή-
μη.
Το ερώτημα λοιπόν που απομένει να τεθεί είναι αν υ-

πάρχει ελπίδα να κατανοηθεί πλέον η πραγματικότητα 
από εκείνους που αποφασίζουν, έτσι ώστε να υπάρξει 
και μια χαραμάδα για να συνεννόηση. ∆ιότι πολύ απλά, 
όσο η κυβερνητική πλευρά ταξιδεύει στο μυθικό της 
κόσμο, η πραγματικότητα θα ψάχνει τρόπους να τους 
εκδικείται. Και η Νέμεσις που ακούει στο όνομα κουαρ-
τέτο δεν είναι στην Αθήνα για να δοκιμάσει λουκουμά-
δες. Ήρθε για να εξαντλήσει το σκοπό που έχει να επι-
τελέσει η σημερινή κυβέρνηση, πριν την παραδώσει 
στην προδιαγεγραμμένη μοίρα της.

Μ ια πολύ δύσκολη εβδομάδα ξεκί-
νησε με πολλές επαγγελματικές ο-
μάδες να βγαίνουν στους δρόμους 

προκειμένου να συμμετάσχουν τόσο στη 
γενική απεργία της 4ης Φεβρουαρίου, όσο 
και σε απεργιακές κινητοποιήσεις που θα 
γίνουν μέσα στις επόμενες ημέρες.
Στην Κέρκυρα, με απόφαση του ∆.Σ. και 

της Γ.Σ. του ∆ικηγορικού Συλλόγου Κερκύ-
ρας αποφασίστηκε και η συμβολική κατά-
ληψη του ∆ικαστικού Μεγάρου Κερκύρας 
σήμερα Τρίτη 2/2/2015 από την 09.00 έως 
την 11.00 ώρα σε ένδειξη εντονότατης δια-
μαρτυρίας.
Την Τετάρτη: 24ωρη απεργία των δημοσι-

ογράφων από τις 06:00 το πρωί έως την ί-
δια ώρα της επομένης. Η απεργία κηρύσ-
σεται σε όλα τα ΜΜΕ, δημόσιου και ιδιωτι-
κού φορέα, στη Γενική Γραμματεία Ενημέ-
ρωσης και Επικοινωνίας και στα Γραφεία 
Τύπου.
Την Πέμπτη: ΓΣΕΕ και Α∆Ε∆Υ έχουν εξαγ-

γείλει 24ωρη απεργία για την Πέμπτη, 4 
Φεβρουαρίου. Κλειστά θα παραμείνουν και 
τα φαρμακεία. Τη συμμετοχή της στη γενι-
κή απεργία της 4ης Φεβρουαρίου ανακοί-
νωσε και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ταξί 
και Αγοραίων. 
Επίσης, 48ωρη απεργία από την Πανελ-

λήνια Ναυτική Ομοσπονδία, την Πέμπτη 
και την Παρασκευή 4 και 5 Φεβρουαρίου.
Παράταση της πανελλαδικής αποχής των 

δικηγόρων έως και την ∆ευτέρα 8 Φεβρου-
αρίου, αποφάσισε η Ολομέλεια των προέ-
δρων των ∆ικηγορικών Συλλόγων.
Μετά από ομόφωνη πρόταση της συντο-

νιστικής επιτροπής των Συμβολαιογραφι-
κών Συλλόγων της χώρας αποφασίστηκε η 
κλιμάκωση των κινητοποιήσεων του κλά-
δου και ειδικότερα η πανελλαδική αποχή 
των συμβολαιογράφων από την άσκηση 
των καθηκόντων τους από σήμερα ∆ευτέ-
ρα, 1 Φεβρουαρίου έως και την ερχόμενη 
Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου.
Επιπλέον από 1 έως 3 Φεβρουαρίου οι 

γιατροί απέχουν από την ηλεκτρονική συ-
νταγογράφηση. Στη διάρκεια της αποχής 
από την ηλεκτρονική συνταγογράφηση οι 
γιατροί θα συνταγογραφούν σε απλό συ-
νταγολόγιο. Οι γιατροί συμμετέχουν και 
αυτοί στην απεργία της 4ης Φεβρουαρίου.

Κλείνουν και τα βενζινάδικα
Κλειστά θα είναι την Πέμπτη, ημέρα της 

γενικής απεργίας, τα πρατήρια υγρών καυ-
σίμων σε όλη τη χώρα, όπως αποφάσισε η 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Πρατηριούχων Ε-
μπόρων Καυσίμων (ΠΟΠΕΚ).
Οι πρατηριούχοι διαμαρτύρονται για το 

ασφαλιστικό, τη διάλυση του επικουρικού 
ταμείου τους, την ανεξέλεγκτη παράνομη 
διακίνηση καυσίμων, τον αθέμιτο ανταγω-
νισμό και την καθετοποίηση της αγοράς 
πετρελαιοειδών.

Οι φορείς κάνουν αποχή και κατεβαίνουν στους δρόμους

Νέα 48ωρη απεργία από τους ναυτεργάτες, την Πέμπτη και 
την Παρασκευή 4 και 5 Φεβρουαρίου

Στο ρυθμό των κινητοποιήσεων 
για το ασφαλιστικό
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
επαγγελματικών χώρων

Διατίθενται προς ενοικίαση επαγγελματικοί 
χώροι στην περιοχή Αλυκών Εθνικής 

Παλαιοκαστρίτσας, από 50 τμ έως
και 1000 τμ. Παρέχεται. διευκόλυνση
για ανεξάρτητη. και ενιαία μίσθωση. 

Δυνατότητα παροχής βασικών υποδομών

6980308737

«Είναι η πολιτική, ανόητε»!«Είναι η πολιτική, ανόητε»!

Του Γιάννη Λούλη

Από καιρό μιλούσαμε για την καταχνιά που α-
πλωνόταν στη χώρα. Αυτή πυκνώνει. Και μά-
λιστα, παρά τα δεδομένα οικονομικά προ-

βλήματα, εντοπίζεται πρωτίστως στο πολιτικό πεδί-
ο. Εδώ βρίσκεται η μεγαλύτερη απειλή για τη χώρα. 
Στο σημείο αυτό, χρήσιμο είναι να θυμηθούμε τον 
άγαρμπο αστεϊσμό του Σόιμπλε. Αυτός προήλθε α-
πό τη διάσημη αποστροφή του James Carville, του 
επικοινωνιολόγου του Κλίντον στις εκλογές του 
1992. Ο Carville είχε χαράξει τη στρατηγική του με 
βάση το απόφθεγμα «είναι η οικονομία, ανόητε». Ό-
μως, στη χώρα μας πλέον ισχύει κυρίως μια άλλη 
διατύπωση: «Είναι η πολιτική, ανόητε»! Και ας δούμε 
το γιατί.
Κατ' αρχήν, την περασμένη εβδομάδα, είχαμε μια 

απρόσμενα θετική εξέλιξη σε σχέση με τις διεθνείς 
αγορές: Ο αμερικανικός Οίκος αξιολόγησης S&P α-
ναβάθμισε την πιστοληπτική ικανότητα της χώρας 
κατά δύο βαθμούς (από CCC+ σε Β-). Η συλλογιστι-
κή του στεκόταν στα εξής σημεία: (α) Η κυβέρνηση 
συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του προγράμμα-
τος, (β) υπάρχουν προοπτικές για συμβιβασμό το 
Μάρτιο με τους πιστωτές για το ασφαλιστικό, (γ) γε-
νικότερα, η οικονομία έδειξε απρόβλεπτες αντοχές, 
ενώ οι εκτιμήσεις του Οίκου είναι πως μετά το 2016 
υπάρχουν προοπτικές για ανάπτυξη, έστω και με 
βραδείς ρυθμούς.
Αυτή η ημι-αισιόδοξη εκτίμηση, που αφορά στην 

πορεία της οικονομίας, προϋποθέτει πως οι εν δυ-
νάμει εστίες πολιτικής αστάθειας δεν θα λειτουργή-
σουν ως καταστροφικά αναχώματα. Ποιες είναι οι ε-

στίες αυτές; Πρώτον, υπάρχει μια ακραία κομματική 
πόλωση, που καλλιεργούν οι πάντες. ∆εύτερον, υ-
πάρχει μια εύθραυστη κοινοβουλευτική πλειοψηφί-
α, που καλείται να ψηφίσει επώδυνα μέτρα στο 
πλαίσιο μιας επίσης επώδυνης συμφωνίας. Οι δύο 
εστίες δεν είναι αποκομμένες η μία από την άλλη, 
αλλά αποτελούν συγκοινωνούντα δοχεία. ∆ιότι η 
εύθραυστη κυβέρνηση μπορεί να μην καταφέρει να 
περάσει κρίσιμα νομοσχέδια από τη Βουλή. Και 
στην περίπτωση αυτή, σε συνθήκες πόλωσης, η α-
ντιπολίτευση, ακόμη και εκείνη που ψήφισε τη συμ-
φωνία, είναι πιθανότατο να τα καταψηφίσει. Και η 
κυβέρνηση να πέσει.
Το σενάριο αυτό είναι εφιαλτικό για μια χώρα απα-

ξιωμένη στην Ευρωζώνη, που πάντως βρίσκει πλέ-
ον ένα modus vivendi με τους δανειστές. Η Ελλάδα 
δεν αντέχει νέες εκλογές. Ενώ θα σταλεί ένα κατα-
στροφικό μήνυμα στις αγορές. Κυβέρνηση και αντι-
πολίτευση έχουν τεράστιες ευθύνες. Από την πρώ-
τη στιγμή, μετά τις εκλογές, ο Αλέξης Τσίπρας είχε 
τη μεγάλη ευκαιρία να σχηματίσει κυβέρνηση κε-
ντροαριστερού εύρους. Αυτή θα έπειθε ότι ζητά ευ-
ρύτερες συναινέσεις. Θα ήταν πιο σταθερή από τη 
sui generis συνεργασία με τους «αταίριαστους» Α-
ΝΕΛ. Τώρα, η πλειοψηφία στη Βουλή είναι οριακή. 
Παράλληλα, καθώς αυτή φυλλοροεί, η νευρικότητα 
στην κυβερνητική κορυφή οδηγεί σε ανόητες υστε-
ρικές φιέστες ακραίου διχασμού. Υστερίες που α-
ποπνέουν αδυναμία από όλους τους πόρους τους.
Η φιλοευρωπαϊκή αντιπολίτευση, και ιδίως η αξι-

ωματική, έχει ήδη πάρει λάθος δρόμο. Η νέα ηγεσί-
α της Ν∆ έχει εγκλωβιστεί σε μια μετωπική σύ-
γκρουση, που πηγάζει από τις άρρωστες εσωκομ-
ματικές ισορροπίες στις οποίες ήδη υποτάσσεται. Η 

«σκιώδης κυβέρνηση» (τομεάρχες) αποπνέει μιζέρια 
και παρελθόν. Στον οικονομικό τομέα, η αίσθηση 
γύμνιας είναι επιεικής χαρακτηρισμός. Αν η συγκε-
κριμένη ομάδα κληθεί να κυβερνήσει, θα αποδει-
χθεί προβληματική. Είναι επίσης αποκαρδιωτικό, ό-
τι ένα υποτιθέμενο κεντρώο άνοιγμα συνοδεύεται α-
πό θωπείες προς υπερδεξιούς. Όλη αυτή η εικόνα 
θα διώξει ό,τι νέο, φρέσκο και ικανό που θα διανο-
ηθεί να έλθει εντός των κομματικών τειχών. Παράλ-
ληλα, τα ψήγματα συναίνεσης στα ανώδυνα μέτρα 
συνοδεύονται από τυφλή σύγκρουση με τα επώδυ-
να μέτρα μιας συμφωνίας, που ψήφισε η Ν∆ και το 
ξέχασε ήδη! Τέλος, η στάση σύσσωμης της αντιπο-
λίτευσης απέναντι στους αγρότες είναι γνήσια πα-
λαιοκομματική. Ψελλίζει διαφωνίες για μεθόδους 
διαμαρτυρίας. Όμως, δεν κραυγάζει το αυτονόητο: 
Ότι οι αγρότες πρέπει επιτέλους να φορολογηθούν 
όπως όλοι άλλοι!
Μέσα σε αυτό το άρρωστο πολιτικό κλίμα, ο Οί-

κος Morgan Stanley, στη δική του έκθεση, κατά βά-
σιν συμπλέει με την S&P. Όμως, προσθέτει την κρί-
σιμη πιθανότητα «ατυχήματος». Αυτό το ατύχημα, 
προφανώς, θα είναι αμιγώς πολιτικό. Την ίδια ώρα, 
η Kappa Research δείχνει τα δύο μεγαλύτερα κόμ-
ματα να συγκεντρώνουν μόλις 40%. Άλλο ένα 40% 
δεν επιλέγει κανένα κόμμα! Ταυτόχρονα, στην επι-
λογή του «καταλληλότερου πρωθυπουργού», Τσί-
πρας - Μητσοτάκης μοιράζονται έκαστος το ένα 
τρίτο, με το υπόλοιπο να μην επιλέγει κανέναν. Η α-
παξίωση του κομματικού συστήματος λοιπόν εκτο-
ξεύεται. Αλλά βεβαίως, το πολιτικό προσωπικό ζει 
στον κόσμο του. Ενώ η χώρα βιώνει τις συνέπειες 
του μοιραίου αυτού «κόσμου».



Αυξάνει αντί να εκτονώνει
η κόντρα
Ολοένα και ισχυρότερη εξελίσσεται η σύ-
γκρουση κοινωνίας και κυβέρνησης, με 
το Μαξίμου να έχει καταφέρει το ακατόρ-
θωτο ως σήμερα, να ενώσει τους πάντες 
απέναντί του. Και η αντίδραση είναι τρα-
γική... όπως καταλαβαίνουμε όλοι, αφού 
αντί να δικαιολογήσει, επιλέγει να επιτε-
θεί, να υβρίσει, να λοιδορήσει και να συ-
κοφαντήσει. Το διασκεδαστικό βέβαια της 
υπόθεσης είναι ότι για κάθε ένσταση και 
παράπονο που προβάλει η κυβέρνηση υ-
πάρχει μια αντίστοιχη απάντηση από το 
παρελθόν της για να κουτρίσει απάνω 
της. Βλέπετε ήταν τόσο αμετροεπείς στην 
άνοδό τους, που δεν μπορούν να βρουν 
μέτρο ούτε και τώρα που πήραν τα γκέμια 
στα χέρια τους, οπότε το ζόρι τους βγαί-
νει εις διπλούν.

Όλα στο τραπέζι
¨Ήταν θέμα χρόνου να περάσουν και στα 
υπόλοιπα σκληρά μέτρα και πλέον η κυ-
βέρνηση εκεί που πάει να δικαιολογηθεί 
για το ασφαλιστικό, να δέχεται αιτήματα 
και για το φορολογικό, που είναι εξίσου 
εξοντωτικό. Με τον τρόπο που πήγε να 
διαχειριστεί τις αλχημείες του Κατρούγκα-
λου κατάφερε να πέσει στον Καιάδα όλων 
των επιβαρύνσεων, γεγονός που την ο-
δηγεί με μαθηματική ακρίβεια στο πλήρες 
αδιέξοδο. Απλά ακόμα δεν φαίνεται αν έ-
χει ξεκαθαρίσει η στρατηγική διαχείρισης 
του σημείου μηδέν, που σύντομα θα 
φτάσει. Γιατί αν το Σεπτέμβριο απέδρασε 
πατώντας στο απόθεμα ελπίδας που διέ-
θετε και στην άγνοια των μέτρων που ε-
τοίμαζε... τώρα δεν έχει άλλες καβάντζες 
για να μπαλιγάρει την εξοργισμένη κοινω-
νία, οπότε και θα πρέπει είτε να κάνει πί-
σω ολοταχώς... ή να στρίψει δια τους αρ-
ραβώνος, που λένε και στο χωριό μου. 
Πάντως αυτό που ψυχανεμίζομαι είναι ό-
τι ο εγωισμός τους είναι τόσο μεγάλος 
που τους είναι αδύνατο να καταλάβουν 
πόσο δύσκολη είναι η πορεία τους πλέον 
το επόμενο διάστημα.

Λίγο σοβαρότητα
∆ιάβασα το δελτίο του ∆ήμου, από την υ-
πηρεσία που διαχειρίζεται τα πηγάδια και 
τις γεωτρήσεις, όπου και ανακοινώνονταν 
τα πρόστιμα που υπάρχουν αν δεν προ-
χωρήσουν οι ιδιοκτήτες τους σε δήλωση 

και νομιμοποίησή τους. Εκεί λοιπόν γίνε-
ται και λόγος για 1000 έως 2000 ευρώ 
πρόστιμο σε όσους πιαστούν από τον έ-
λεγχο. Μόνο που η εγκύκλιος του Υπουρ-
γείου, που κάθισα και βρήκα λέει τα εντε-
λώς αντίθετα. ∆ηλαδή τα χιλιάρικα που ε-
πικαλείται η υπηρεσία έχουν καταργηθεί 
με τη δικαιολογία της οικονομικής κατά-
στασης. Οπότε θα έλεγα οι αρμόδιοι να 
προσέχουν λίγο παραπάνω τι γράφουν... 
και κυρίως να διαβάζουν και τις εγκυκλί-
ους για να μην μπερδεύονται. Εκτός κι αν 
το κάνουν εσκεμμένα για να δημιουργή-
σουν πανικό και να τρέχει ο κόσμος να 
βάλει λεφτά στο ταμείο του ∆ήμου, φο-
βούμενοι μην τους χρεώσουν χιλιάρικα 
στα καλά καθούμενα.

Πάντως πληρωμές
δεν γίνονται 
Το αστείο της υπόθεσης με την οικονομι-
κή κατάσταση του ∆ήμου είναι ότι και κά-
ποιοι που θέλουν να δώσουν λεφτά, είναι 
αδύνατον από τον περασμένο μήνα μάλι-
στα, επειδή αλλάζουν σύστημα στην υπη-
ρεσία και δεν μπορεί να γίνει η πιστοποί-
ηση της πληρωμής. Οπότε όσοι τρέμουν 
μην χάσουν κάποια ρύθμιση τρέχουν στο 
παρακαταθηκών και βάζουν τα χρήματα 
για να είναι εξασφαλισμένοι. Γιατί όπως 
καταλαβαίνετε ο ∆ήμος δεν παρέχει καμί-
α έγγραφη βεβαίωση ότι δεν γίνονται 
πληρωμές λόγω του συστήματος. Κι επει-
δή ως γνωστό τις υπηρεσίες δεν είναι και 
να τις εμπιστεύεται ο κόσμος, αφού το ν’ 
αλλάξουν τα δεδομένα και να βρεθούν σε 
δύσκολη θέση οι δημότες δεν το έχουν 
σε τίποτε, άμα είναι να δικαιολογήσουν 
την θέση τους, καταλαβαίνετε σε τι κατά-
σταση βρίσκονται οι πολίτες που φτά-
νουν στο δημοτικό ταμείο.

‘Ήρθε το τριώδιο...
Μαζεύτηκαν οι αγωνιούντες για τις καρνα-
βαλικές εκδηλώσεις στο ∆ημοτικό Θέα-
τρο το Σάββατο το πρωί και τα είπαν και 
με το ∆ήμο για το τι μπορούν να κάνουν 
για να βγει ένα πρόγραμμα για τις φετινές 
γιορτές. Από όρεξη πρέπει να σας πω ότι 
υπήρχε αρκετή, αλλά από όλα τα υπόλοι-
πα μάλλον υπάρχει μεγάλη φτώχια. Πά-
ντως το νέο ∆Σ του Οργανισμού Κερκυ-
ραϊκών Εκδηλώσεων καταβάλει φιλότιμες 
προσπάθειες για να γίνει κάτι το αξιόλογο. 
Αλλά η πενία δείχνει τα δόντια της και λί-
γα πράγματα βλέπω να γίνονται. Υπάρχει 
και το μεγάλο έλλειμμα σε υλικά και υπο-
δομές, που ενώ κάθε χρόνο κάτι γίνο-
νταν, στη συνέχεια αφήνονταν στην τύχη 
τους και καταστρέφονταν, οπότε τα πάντα 
βρίσκονται υπό αίρεση. Και να σκεφτείτε 
ότι η Καρναβαλική περίοδος έχει ήδη αρ-
χίσει, για να μην νομίζουμε ότι υπάρχει 
και κάποιος χρόνος . Ας ελπίσουμε λοιπόν 
ότι για ακόμα μια χρονιά οι αυτόβουλες 
προσπάθειες και οι ρομαντικοί καρναβαλι-
στές θα καταφέρουν να ξελασπώσουν το 
∆ήμο και θα δούμε κάτι να γίνεται για να 
μην ξεχάσουμε στο νησί, ότι είμαστε στο 
Τριώδιο.

Μόνο με χορηγία...
η απάντηση
Ρωτήθηκε η δημοτική αρχή, δηλαδή ο α-
ντιδήμαρχος πολιτισμού στη συνάντηση 
για το καρναβάλι αν θα δούμε φέτος Πε-
τεγολέτσα. Η απάντηση ήταν αφοπλιστική 
και ιδιαίτερα κυνική. Μόνο αν υπάρξουν 
χορηγίες θα γίνει η εκδήλωση, μιας και ο 
∆ήμος δεν μπορεί να στηρίξει οικονομικά 
αυτές τις εκδηλώσεις. Βάλτε και το γεγο-
νός ότι ο ∆ΟΠΑΠ, που άλλοτε πλήρωνε 
είναι εν μέσω τρικυμίας, καταλαβαίνετε ό-
τι αντί για οργανωμένα πετεγολέτσα, μάλ-
λον θα έχουμε πολλά πετεγολέτσα σε ό-
λη τη διάρκεια της αποκριάς. Πάντως δεν 
καταλαβαίνω γιατί δεν επιστρατεύουν ό-
λους αυτούς τους ευγενικούς εθελοντές 
που έχουν κατακλύσει τους μηχανισμούς 
του ∆ήμου για να κάνουν κάτι για να μην 
χαθεί στην αφάνειά του ο ∆ήμος. ∆ωρεάν 
θα το κάνουν... όπως και όλες τις υπόλοι-
πες δράσεις τους, οπότε το ταμείο δεν θα 
πονέσει... τουλάχιστον άμεσα, μιας και 
στη συνέχεια κάτι θα βρουν για τους ευ-
χαριστήσουν για την... ευγενική τους προ-

σφορά!

Τα κατάφεραν...
να συναντηθούν!
Αξίζει να σας πω ότι μετά από μεγάλη 
προσπάθεια, αλλά και αρκετή δόση υπο-
μονής τα μέλη της διεκδίκησης της πολι-
τιστικής πρωτεύουσας κατάφεραν να συ-
ναντηθούν στην Κέρκυρα, με τον σύμ-
βουλο από τη Γερμανία για να οργανώ-
σουν με κάποιον τρόπο την παρουσίαση 
της υποψηφιότητας στην Αθήνα. Το ότι 
πέτυχαν κι ήρθε ο άνθρωπος από το εξω-
τερικό πρέπει να είναι μεγάλο κατόρθω-
μα, αν κρίνω από τη στάση και την τακτι-
κή του ∆ήμου, που απλώς παρίσταται και 
ενδιαφέρεται για οτιδήποτε άλλο πλην της 
ουσίας της διεκδίκησης. Γιατί αντί να 
τους τρώει η υποψηφιότητα... μάλλον στη 
δημοτική αρχή κοιτάνε τη μικροδιαχείρι-
ση με τις κοινωνικές ομάδες. Τουλάχιστον 
να σας πω ότι η διάχυση της διεκδίκησης 
στα σχολεία φαίνεται ότι θα συμβεί, έστω 
κι αν τελικά ως σχέδιο δεν απλώνεται σε 
όλα τα σχολεία. Μόνο ένα μπήκε στο χο-
ρό, χάρη στην ευφυή διευθύντριά του, ό-
που και ζωγραφική θα υπάρξει από τους 
μικρούς μαθητές, ενώ ακόμα και βίντεο 
θέλησαν να κάνουν για χάρη των παιδιών, 
αλλά δεν ξέρω αν τελικά θα υλοποιηθεί η 
προσπάθεια.

Comment’ s Show
Ετοιμάζεται η Ελλάδα να κατεβάσει γε-
νικώς ρολά... και μάλιστα με αριστερή 
κυβέρνηση στο τιμόνι της χώρας. Αυ-
τό κι αν είναι ειρωνεία! Μέχρι πέρσι την 
αντίσταση στα μνημόνια την οικειοποι-
ούνταν αυτοί που σήμερα κυβερνούν 
με μνημόνιο και μάλιστα εκεί που κή-
ρυσσαν ανένδοτο, τώρα διαμαρτύρο-
νται για την αντίδραση που δέχονται. 
Κι επειδή είχαν την ψευδαίσθηση μαζί 
με όλες τις άλλες, ότι έχουν δίκιο... ότι 
και να κάνουν, μάλλον τους κακοφαί-
νεται τώρα, που βρίσκονται στη γωνία 
και ψάχνουν τρόπο να αποφύγουν το 
αδιέξοδο της κοινωνικής αντίδρασης 
την οποία εξώθησαν εξαιτίας των 
προσδοκιών που είχαν καλλιεργήσει. 
Το δραματικό της υπόθεσης είναι βέ-
βαια ότι αντιδρούν καθεστωτικά, κατη-
γορώντας τους πάντες για τα πάντα, έ-
χοντας ξεχάσει την πολιτική μηδενικής 
ανοχής που είχαν υιοθετήσει την επο-
χή της αντιπολιτευτικής τους στρατηγι-
κής.

Άλλο να νομίζεις
ότι έχεις δίκιο

Κέρκυρα 5Τρίτη 2 Φεβρουαρίου 2016

Με στόχο τη συνέχιση, διατήρηση και ανάπτυξης 
του επιστημονικού, ερευνητικού και πολιτιστι-
κού δυναμικού του αδρανούς για πολλά χρόνια 

Ινστιτούτου Ελαίας στην Κέρκυρα, με απόφαση του ΕΛ-
ΓΟ ∆ΗΜΗΤΡΑ έχει ήδη από το ∆εκέμβριο του 2014 πα-
ραχωρηθεί στο Εργαστήριο Γεωπολιτισμικών Αναλύσε-
ων (Geolab) του Ιονίου Πανεπιστημίου το αρχείο, η βι-
βλιοθήκη και το λοιπό ερευνητικό κλπ υλικό το οποίο 
συντηρείται και οργανώνεται και διατίθεται από το Φε-
βρουάριο του 2015 για μελέτη στους χώρους του ερευ-
νητικού Εργαστηρίου. 
Στο πλαίσιο αυτό της οργάνωσης και μελέτης του υ-

λικού για την εξασφάλιση της προσβασιμότητάς του σε 
ερευνητές και ενδιαφερόμενους ελαιοκαλλιεργητές α-
ποφασιστική είναι η συνεισφορά των τ. διευθυντών του 
Ινστιτούτου Ελαίας κκ. Κάντα και Κασίμη καθώς και μίας 

σειράς εθελοντών συμπεριλαμβανομένων γεωπόνων, 
αρχειονόμων και βιβλιοθηκονόμων και επιστημόνων άλ-
λων ειδικοτήτων. 
Η δράση αυτή, ως υποστηρικτική του πολιτισμικού 

πλούτου και δυναμικού της Κέρκυρας που συνιστά ο 
Κερκυραϊκός Ελαιώνας εντάσσεται πλήρως στα αντικεί-
μενα του Εργαστηρίου Γεωπολιτισμικών Αναλύσεων 
του Ιονίου Πανεπιστημίου και καταδεικνύει τη δυνατό-
τητα του Ιονίου Πανεπιστημίου για συνεισφορά στην 
οικονομική ανάπτυξη και την οικολογική θωράκιση της 
Κέρκυρας. Η αναγκαιότητα δε της συγκεκριμένης πανε-
πιστημιακής ερευνητικής δομής στην Κέρκυρα, με ένα 
ελαιώνα που αριθμεί περίπου 4.000.000 ελαιόδεντρα 
και την καλλιέργεια της ελιάς ως τη σημαντικότερη α-
γροτική δραστηριότητα, ανταποκρίνεται πλήρως στο 
αυξανόμενο ενδιαφέρον των νέων επαγγελματιών και ε-
πιστημόνων του κλάδου να ασχοληθούν με τις αγροτι-
κές εκμεταλλεύσεις και την ανάδειξη της ποιοτικής πρω-
τογενούς παραγωγής της Κέρκυρας αλλά και ευρύτερα 
της περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Στόχος η ανάπτυξη του ερευνητικού και πολιτιστικού δυναμικού

Το Εργαστήριο Γεωπολιτισμικών Αναλύσεων του Ιονίου Πανεπιστημίου
ξεκινά την αξιοποίηση του αρχείου του Ινστιτούτο Ελαίας

Σημαντική η συνεισφορά στο Geolab των πρώην διευθυντών του Ινστιτούτου Κάντα και Κασίμη
για την οργάνωση και μελέτη του αρχειακού υλικού για τη χρήση των ερευνητών

Σκούρα τα
πράγματα απ’ όπου 
κι αν κοιτάξεις
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Η κατάσταση με τις κινητοποιήσεις του ε-
παγγελματικού κόσμου, απέναντι στο 
ασφαλιστικό που προτείνει η κυβέρνη-

ση γίνεται ολοένα και περιπλοκότερη, μιας και 
όσο καθυστερούν να βρουν τρόπο εκτόνω-
σης, τόσο προστίθενται και νέα ζητήματα και 
ακόμα περισσότερες διεκδικήσεις.
Οι επαγγελματίες, που σχεδόν αποτελούν 

το σύνολο του παραγωγικού ιστού της χώρας, 
δείχνουν να μην επιθυμούν πλέον να βάλουν 
πλάτη στις κυβερνητικές πολιτικές, ακόμα κι αν 
ξέρουν ότι όλες υπαγορεύονται από το 3ο 
μνημόνιο. Η αλήθεια είναι ότι για το Μαξίμου, 
που είχε καλομάθει σε μια υποτονική διαμαρ-
τυρία των θιγόμενων, όλο το προηγούμενο 
διάστημα, πρέπει να είναι μια πολύ άσχημη έκ-
πληξη.
Θεωρώντας ότι με το ηθικό πλεονέκτημα 

που επικαλούνται ως αριστεροί, την επιχειρη-
ματολογία περί της νομιμοποίησης του Σε-
πτεμβρίου και τους ισχυρισμούς για την υπο-
χρεωτική εφαρμογή ενός μνημονίου, που αν 
και υπέγραψαν, οι ίδιοι δεν πιστεύουν, μπο-
ρούσαν να διαχειριστούν την αντίδραση, πλέ-
ον δείχνουν ότι βρίσκονται απέναντι σε ένα 
φαινόμενο, που ολοένα μεγαλώνει και οι ίδιοι 
δεν γνωρίζουν πώς να το αντιμετωπίσουν.
Βέβαια, ως τώρα και προ της δημοσιοποίη-

σης του ασφαλιστικού, με τον ένα ή τον άλλο 
τρόπο είχαν πετύχει μια αρκετά μεγάλη απο-
δοχή των μέτρων, εν απουσία και της αξιωμα-
τικής αντιπολίτευσης, αλλά πολύ περισσότερο 
ως μια συνεισφορά για τελευταία φορά της 
κοινωνίας απέναντι στα αδιέξοδα που αντιμε-
τώπιζε η κυβέρνηση.
Μόνο που στο Μαξίμου δεν κατάλαβαν πο-

τέ, τι σημαίνει η εξάντληση του αποθέματος 
υπομονής του παραγωγικού ιστού της χώρας, 
οπότε και η διαχείριση του κρίσιμου ζητήμα-
τος του ασφαλιστικού έγινε με τον πρέποντα 
νεποτισμό, που διακρίνει όλες σχεδόν τις ε-
νέργειες της σημερινής κυβέρνησης. 
Για να γίνει κατανοητό το μέγεθος της αστο-

χίας που χαρακτηρίζει την πολιτική που εφαρ-
μόζεται είναι το γεγονός ότι πριν ανακοινώ-
σουν την οιονεί δήμευση του εισοδήματος 
μέσω του νέου ασφαλιστικού, που ήρθε και 
κλείδωσε με το καταστροφικό φορολογικό 
πλαίσιο, πρόλαβαν ν’ αποφασίσουν αυξήσεις 
στους δημοσίους υπαλλήλους, που αν και την 
χρειάζονταν, προκαλεί όταν βρίσκεται σε αντι-
διαστολή με την επίθεση που γίνεται στα ει-
σοδήματα του ιδιωτικού τομέα.
Ο συγκερασμός δε μεταξύ της σκέψης του 

κομματικού υπόβαθρου της κυβέρνησης, και 
η συνεχής λοιδορία του ιδιωτικού τομέα περί 
φοροδιαφυγής και κάθε άλλης αμαρτίας που 
βαραίνει την οικονομία της χώρας, δημιούρ-
γησε ένα εκρηκτικό μείγμα.
Αυτό βέβαια, που όπως φαίνεται, η κυβέρ-

νηση δεν αντιλήφθηκε είναι ότι με το φορολο-
γικό, που ούτως ή άλλως αποτελεί ένα γιου-
ρούσι στη τσέπη των ελλήνων, ήταν και το τε-
λευταίο όριο, που η κοινωνία παρείχε ανοχή.
Πλέον, όλα δείχνουν ότι η εξέλιξη βρίσκεται 

σε οριακό επίπεδο, με τους επαγγελματίες να 
βάζουν στο τραπέζι, εκτός από το ασφαλιστι-
κό που ζητούν να ξεκινήσει η συζήτηση από 
νέα και μηδενική βάση, το φορολογικό, αλλά 
και μια σειρά άλλων επώδυνων μέτρων, που 
θεωρούνταν ως σήμερα κλεισμένα.
Κι όλα αυτά συμβαίνουν με το κουαρτέτο 

των δανειστών να βρίσκεται για ενημέρωση 
στην Αθήνα, επιμένοντας σε ακόμα σκληρότε-
ρα μέτρα από αυτά, που ήδη η κοινωνία απορ-
ρίπτει και βρίσκεται στα κάγκελα.
Κοινώς ο κόμπος έφτασε στο χτένι... με βα-

σική ευθύνη της κυβέρνησης, που μάλλον υ-
περεκτίμησε την ψυχραιμία των πολιτών και 
τζογάρισε ως εκεί που δεν πάει με την ανοχή 
της κοινωνίας. Οπότε το μέλλον μάλλον δεί-
χνει εξαιρετικά περίπλοκο και άκρως επικίνδυ-
νο!

Ο Κούκος
  που μιλάει

Γενναία μοριοδότηση
για να βρεθούν πρόθυμοι

Συνάντηση των αντιδημάρχων ∆ιαποντίων και Παυλίδη με τον
αναπλ. Υπουργό Υγείας για τη στελέχωση των αγροτικών ιατρείων

Κίνητρα και σε χρήμα για στρατιωτική θητεία
στα ιατρεία της άγονης γραμμής για τους γιατρούς

Η στελέχωση των αγροτικών 
ιατρείων των ∆ιαποντίων 
Νήσων, τα οποία παρουσι-

άζουν σοβαρά κενά μετά τη λήξη 
της θητείας κάθε γιατρού, με απο-
τέλεσμα να καθίσταται επικίνδυνη 
η διαβίωση των κατοίκων, τέθηκε 
στο επίκεντρο της συνάντησης 
που είχε ο αναπληρωτής Υπ. Υγεί-
ας Π. Πολάκη και οι αντιδημάρχων 
των ∆ιαποντίων νήσων, παρουσία 
του βουλευτή Κέρκυρας, Κώστα 
Παυλίδη.
Σύμφωνα με τον κ. Παυλίδη, 

«κατά τη διάρκεια της συζήτησης 

έγινε ενημέρωση αρχικά από τον 
Υπουργό ότι η διαδικασία του δι-
πλασιασμού των προκηρύξεων (α-
πό 3 σε 6 θέσεις) είναι ήδη σε ι-
σχύ, πραγματοποιώντας με αυτό 
το τρόπο ένα πρώτο σημαντικό 
βήμα για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων. 
Ακόμη, υπήρξε η διαβεβαίωση 

ότι το νέο νομοσχέδιο που ετοιμά-
ζεται και θα κατατεθεί άμεσα προς 
ψήφιση, θα περιλαμβάνει ουσια-
στική αλλαγή σχετικά με το τρόπο 
και τα κίνητρα που θα περιλαμβά-
νονται στις παραπάνω προκηρύ-

ξεις. Ειδικότερα, θα προβλέπεται ο 
πενταπλασιασμός των μορίων των 
ιατρών που πραγματοποιούν το α-
γροτικό τους σε άγονα αγροτικά ι-
ατρεία και ο επταπλασιασμός αν 
πραγματοποιηθεί και το δεύτερο 
αγροτικό. Γεγονός πολύ σημαντι-
κό για τη γρηγορότερη απόκτηση 
της ειδικότητας τους με βάση τη 
μοριοδότηση. Παράλληλα και σε 
συνεργασία με το Υπ. Εθνικής Ά-
μυνας, κατατέθηκε η πρόταση να 
δοθούν κίνητρα, όπως η έμμισθη 
υπηρεσία, σε όσους οπλίτες για-
τρούς εκτίουν τη στρατιωτική 
τους θητεία και επιθυμούν να την 
εκτίσουν σε κάποιο άγονο αγροτι-
κό ιατρείο».
Όπως ανέφερε μάλιστα ο βου-

λευτής, «γίνεται αντιληπτό, ότι με-
τά την ισχύ των παραπάνω ενερ-
γειών θα έχει δοθεί για πρώτη φο-
ρά μια οριστική λύση στο πολύ ευ-
αίσθητο αυτό θέμα που αφορά 
την ιατρική περίθαλψη των αν-
θρώπων, των αγροτικών περιο-
χών. Των ανθρώπων που φυλάσ-
σουν τα σύνορα μας και διαφυλάτ-
τουν την εθνική κυριαρχία».

Τριάντα έξι μετανάστες από το Ιράκ, το Ιράν και 
το Πακιστάν περισυνέλεξαν το βράδυ της Πα-
ρασκευής οι άνδρες του Λιμεναρχείου Κέρκυ-

ρας, όταν το σκάφος τους παρέμεινε ακυβέρνητο 
στη θαλάσσια περιοχή 40 ναυτικών μιλίων νοτιοδυ-
τικά των Παξών.
Το σκάφος βρίσκονταν σε δυσχερή θέση και επί 

τόπου έσπευσαν σκάφη του Λιμενικού τα οποία ε-
ντόπισαν το πλοίο και μετέφεραν ασφαλείς τους με-
τανάστες στη στεριά. Όπως προκύπτει από τις έρευ-
νες των λιμενικών, ομάδα Ελλήνων και αλλοδαπών 
διακινητών κρύβεται πίσω από την προσπάθεια με-
ταφοράς μεταναστών και έχουν συλληφθεί, τέσσε-
ρα άτομα, τρεις Έλληνες 60, 31, και 30 ετών αντί-
στοιχα και ένας Πακιστανός 25 ετών που ήταν και ο 
χειριστής της λέμβου.
Όπως δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο διοικητής της Α-

σφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας 
Σπυρίδων Χυτήρης: «Στις 12.50 περίπου το μεσημέ-
ρι της περασμένης Παρασκευής ενημερώθηκε το Λι-
μεναρχείο Κέρκυρας, από το θάλαμο επιχειρήσεων 
του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος Ελληνικής Ακτο-
φυλακής, ότι λέμβος που βρισκόταν 40 μίλια δυτικά 
των Παξών βρισκόταν σε δυσχερή θέση. Άμεσα α-
πέπλευσαν περιπολικά σκάφη του Λιμενικού Σώμα-
τος και κατέπλευσαν στην περιοχή περίπου στις 
06.00 το απόγευμα όπου και εντόπισαν την ακυβέρ-
νητη λέμβο με 36 παράνομους μετανάστες που τε-
λικά μεταφέρθηκαν το βράδυ της ίδιας ημέρας, στο 
Λιμεναρχείο της Κέρκυρας».
Από την προανάκριση προέκυψε ότι μεταξύ των 

36 μεταναστών, βρισκόταν και ο 25χρονος χειρι-
στής του σκάφους, πακιστανικής υπηκοότητας, που 

φέρει την κατηγορία του διακινητή παράτυπων με-
ταναστών και συνελήφθη, ενώ στο κύκλωμα της πα-
ράνομης διακίνησης μεταναστών φέρεται ότι εμπλέ-
κονται και οι τρεις Έλληνες, από την Ηγουμενίτσα 
και την Πρέβεζα. 
Στο ακυβέρνητο πλοίο επέβαιναν 20 Ιρανοί, 10 υ-

πήκοοι Πακιστάν, 4 από τη Σρί Λάνκα και ένας από 
το Λίβανο, ανάμεσά τους δυο παιδιά και δύο γυναί-
κες. Όπως φέρεται η τιμή για το ταξίδι άγγιζε τις 
2.000 - 2.500 ευρώ το άτομο.
Οι μετανάστες οι οποίοι έχουν ήδη ταυτοποιηθεί, 

είναι καλά στην υγεία τους και όπως προβλέπεται θα 
ακολουθηθεί η διαδικασία της νόμιμης προώθησής 
τους στην Αθήνα. 
Σήμερα πρόκειται να απολογηθούν οι τέσσερις 

συλληφθέντες. Οι τρεις που βρέθηκαν ενώπιον του 
εισαγγελέα Κέρκυρας ζήτησαν και πήραν αναβολή 
για σήμερα Τρίτη ενώ και ο 60χρονος, που νοση-
λεύεται στο νοσοκομείο Κέρκυρας μετά από προ-
βλήματα που παρουσίασε η υγεία του, θα παρουσι-
αστεί ενώπιον των δικαστικών αρχών την ιδία ημέ-
ρα.
Οι δυο Έλληνες που συνελήφθησαν στην Πρέβε-

ζα, ο 30χρονος και 31χρονος, οδηγήθηκαν το πρω-
ί της Κυριακής στο ανακριτικό τμήμα Λιμεναρχείου 
Κέρκυρας όπου πραγματοποιήθηκε προανάκριση 
για την εμπλοκή τους στην παράνομη διακίνηση με-
ταναστών, ενώ ο 60χρονος, από τα Γιάννινα, συνε-
λήφθη στην Ηγουμενίτσα και οδηγήθηκε και αυτός 
στο Λιμεναρχείο της Κέρκυρας. Η διαδικασία των ε-
ξονυχιστικών ερευνών για την εξάρθρωση του πα-
ράνομου κυκλώματος διακίνησης μεταναστών συ-
νεχίζεται.

Έκρυβε “λαβράκι” ο εντοπισμός 
μεταναστών ανοιχτά των Παξών

Και έλληνες «μπλεγμένοι» στην υπόθεση

Σήμερα απολογούνται οι τέσσερις συλληφθέντες
για την παράνομη διακίνηση
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Πήγαν για να διακοσμήσουν το Καφέ Γυαλί και πέσανε πάνω σε στατικό πρόβλημα 
-Αποφασίστηκε η αισθητική κάλυψη με πανό των εγκαταλελειμμένων παλαιών πρακτορείων

Τον οικονομικό απολογισμό του 2015 παρουσίασε η Μητρόπολη Κέρκυρας

Το μήνυμα της φιλανθρωπίας ανέπτυξε ο Μητροπολίτης - Να μην βλέπουν την εκκλησία
ως... τράπεζα και κάλεσμα για συμμετοχή στη ζωή της Εκκλησίας

Άγγιξε τα 2 εκατομμύρια η φιλανθρωπική δράση

Τον οικονομικό απολογισμό για 
το έτος 2015 παρουσίαση η 
Μητρόπολη της Κερκύρας 

την περασμένη Πέμπτη στο Αμφι-
θέατρο του Ιδρύματος Χρονίως Πα-
σχόντων “ Η Πλατυτέρα. Παράλληλα 
πραγματοποιήθηκε και η κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας του 
Γενικού Φιλόπτωχου Ταμείου, από 
τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη 
Κερκύρας, Παξών και ∆ιαποντίων 
Νήσων κ. Νεκτάριο.
Ο Μητροπολίτης στο λόγο του α-

νέφερε ότι η Εκκλησία ακολουθεί 
το παράδειγμα του φιλάνθρωπου 
Κυρίου μας, ο οποίος μάς κάλεσε 
στο πρόσωπο του κάθε συνανθρώ-
που μας να βλέπουμε τον Ίδιο. Αυ-
τό σημαίνει ότι η φιλανθρωπία είναι 
άμεσα συνδεδεμένη με τη ζωή της 
Εκκλησίας, με τη Θεολογία της, την 
οδό της σωτηρίας, διότι είναι η κα-
τεξοχήν έκφραση της αγάπης.
Εν συνεχεία ο κ. Νεκτάριος υπο-

γράμμισε πως: « η Εκκλησία ασκεί 
τη φιλανθρωπία στην ενοριακή ζω-
ή. Πλησίον είναι πρώτα απ’ όλα ο 

πιστός. Αυτός που ζει την ενοριακή 
ζωή. Αυτός που γνωρίζουμε και 
μπορούμε και πρέπει να μετέχουμε, 
τόσο στη χαρά, όσο και στη λύπη 
του. ∆υστυχώς σήμερα αυτό δεν υ-
φίσταται. Πολλοί άνθρωποι βλέ-
πουν την Εκκλησία ως μια τράπεζα, 
από την οποία αντλούνε χρήματα 
και βοήθεια, αλλά δεν έχουν τη διά-

θεση να μετέχουν στη ζωή Της».
«Η φιλανθρωπία», συνέχισε ο Μη-

τροπολίτης Κερκύρας, «είναι και υλι-
κή και πνευματική. Πνευματική φι-
λανθρωπία είναι η Θεία Λειτουργία, 
η Εξομολόγηση, το κήρυγμα, η κα-
τήχηση, η νεότητα, το ραδιόφωνο 
κ.ά. Είναι με λίγα λόγια η διακονία 
του συνανθρώπου με σκοπό τη σω-

τηρία. Ακόμη η Εκκλησία αγωνίζε-
ται και στην υλική φιλανθρωπία και 
ταυτόχρονα έχει να αντιμετωπίσει 
την κριτική από εκείνους που δεν 
την αγαπούν, αλλά τη θέλουν μόνο 
για να σβήνει τις κοινωνικές εντά-
σεις. Και όποτε μπορούν, τη φορο-
λογούν άγρια, την αμφισβητούν, 
την απορρίπτουν και δεν την σέβο-
νται».
Καταλήγοντας ο κ. Νεκτάριος ανα-

κοίνωσε τον απολογισμό του 2015, 
ευχαριστώντας για τη βοήθειά τους, 
τόσο τους Ιερείς, όσο και τους λαϊ-
κούς συνεργάτες, που διακονούν ά-
οκνα και εθελοντικά στις ενορίες και 
στα συσσίτια της Ι.Μ., προσφέρο-
ντας καθημερινά ανακούφιση στον 
πάσχοντα συνάνθρωπο. Το συνολι-
κό ποσό που ξόδεψε η Μητρόπολη 
στο φιλανθρωπικό, ιεραποστολικό 
και κοινωνικό της έργο το 2015 ( με 
το Ι.Π. του Αγίου Σπυρίδωνος και το 
Ι.Χ.Π.) ανέρχεται στο 1.929.000 ευ-
ρώ. Ακόμα 60.000 ευρώ συγκε-
ντρώθηκαν από τον Έρανο της Αγά-
πης 2015.

Η προσπάθεια να καλυφθεί η πρόσοψη των 
κλειστών καταστημάτων στο Καφέ Γυαλί, 
ώσπου να καταλήξει η εργολαβία στο πα-

λιό λιμάνι με την αναμόρφωση του χώρου, απο-
κάλυψε ένα σοβαρότατο πρόβλημα, που σήμανε 
συναγερμό τόσο στον ΟΛΚΕ, όσο και στο ∆ήμο.
Ο έλεγχος στα καταστήματα, τα οποία δημι-

ουργήθηκαν κάτω από το χώρο της διαπλάτυν-
σης της ∆όνζελοτ αποκάλυψε σοβαρό ζήτημα 
στατικότητας του δρόμου και των δομών που 
στηρίζουν το πεζοδρόμιο.
Μεγάλο μέρος του οπλισμού του σκυροδέμα-

τος που είχε χρησιμοποιηθεί προ δεκαετιών και 
αποτελεί σήμερα το νταβάνι των καταστημάτων 
και παράλληλα τη βάση του πεζοδρομίου είναι 
σάπιος με άμεσο κίνδυνο για τα οχήματα και ιδι-
αίτερα τα βαριά όπως τα λεωφορεία που κινού-
νται στην παραλιακή.
Υπό αυτές τις συνθήκες και προ του κινδύνου 

να συμβεί κάποιο ατύχημα, αλλά και η πιθανότη-

τα να κλείσει ένας από τους πλέον κεντρικούς 
δρόμους της πόλης, η διοίκηση του ΟΛΚΕ προ-
χώρησε κατ’ αρχήν στην μελέτη στατικότητας, 
ώστε να καταγραφεί το πρόβλημα, ενώ στη συ-
νέχεια ενημέρωσε σχετικά και το ∆ήμο για το υ-
πάρχον πρόβλημα. Βέβαια, ο δρόμος είναι αρμο-
διότητας της ΠΙΝ, οπότε και οι όποιες αποφάσεις 
θα υπάρξουν, θα δρομολογηθούν μετά και την 
ενημέρωση των αρμόδιων περιφερειακών αρ-
χών, μιας και η παρέμβαση στο δρόμο θα χρεια-
στεί και την οικονομική αν μη τι άλλο συμβολή 
της Περιφέρειας, αφού ο ΟΛΚΕ δεν είναι σε θέ-
ση ν’ αναλάβει εξ ολοκλήρου το κόστος της επι-
σκευής. Πρώτο βήμα θα είναι η μελέτη αποκατά-
στασης και στη συνέχεια η παρέμβαση στο χώ-
ρο, που βάση του σχεδιασμού του ΟΛΚΕ αφορά 
εργασίες που θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί 
ως το Πάσχα, ειδάλλως το έργο θα μεταφερθεί 
για αργότερα, ώστε να μην διαταραχτεί η κίνηση 
της συγκεκριμένης κρίσιμης για την τοπική οικο-
νομία περιόδου.
Εντωμεταξύ, ο ΟΛΚΕ σε συνεννόηση με το ∆ή-

μο και την 21η ΕΒΑ προχωρά στη μελέτη κάλυ-
ψης των προσόψεων των καταστημάτων στο Κα-

φέ Γυαλί, έτσι ώστε να υπάρξει μια κίνηση εξω-
ραϊσμού της περιοχής, που σήμερα δίνει την ε-
ντύπωση εγκαταλελειμμένου χώρου, πλην των 
δύο μικρών καταστημάτων που συνεχίζουν να 
λειτουργούν εποχιακά.
Για το λόγο αυτό, ΟΛΚΕ, ∆ήμος και Αρχαιολο-

γία συναντήθηκαν για να καταλήξουν στο τρόπο 
βελτίωσης της αντιαισθητικής εικόνας της περιο-
χής, ενόψει μάλιστα και της νέας τουριστικής πε-
ριόδου. 
Κατέληξαν στην τοποθέτηση με τη σύμφωνη 

γνώμη της αρχαιολογίας μεγάλου μήκους «πετά-
σματος», που θα καλύψει όλη την πρόσοψη και 
στο οποίο θα απεικονίζονται μεγάλες φωτογρα-
φίες της περιοχής όπως ήταν πριν από την από 
πολλών δεκαετιών διαπλάτυνση της οδού ∆ονζε-
λότ, οπού έγινε με υποστύλωση παραπλεύρως 
του εσωτερικά κειμένου αλλά από τότε καλυμμέ-
νου παλαιού Ενετικού τείχους.
Αξίζει μάλιστα να σημειωθεί ότι εξετάζεται και 

η δυνατότητα εφαρμογής ανάλογης καλαισθητι-
κής παρέμβασης και στη πρόσοψη - περίβολο 
της παλαιάς ελαιουργίας απέναντι από τη κεντρι-
κή πύλη του ΟΛ.Κ.Ε.

Στον ΟΛΚΕ ψάχνουν 
τρόπο άμεσης
παρέμβασης για
την αντιστήριξη
της διαπλάτυνσης
του δρόμου,
που πλέον βρίσκεται
σε οριακό σημείο

Συναγερμός για τη ∆όνζελοτΣυναγερμός για τη ∆όνζελοτ
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Την δική του απάντηση στην κόντρα που έχει α-
νοίξει πάνω στο ΕΣΠΑ μετά την επερώτηση Σπύ-
ρου, έδωσε ο Γαλιατσάτος, στη διάρκεια της συ-

νεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου του Σαββά-
του.
Ο Περιφερειάρχης δημοσιοποίησε τη λίστα των έρ-

γων που απεντάχθηκαν το διάστημα 2011-2014 και α-
φορά 23 έργα, συνολικής δημόσιας δαπάνης 
55.464.972,57€, τα οποία, όπως επεσήμανε ο κ. Γαλια-
τσάτος, η προηγούμενη περιφερειακή αρχή απένταξε 
και μάλιστα την πλειοψηφία αυτών το διάστημα του 
Αυγούστου 2014, λίγο πριν παραδώσει την Περιφέρει-
α Ιονίων Νήσων στη νέα περιφερειακή αρχή.
Όπως μάλιστα σημείωσε ο Περιφερειάρχης: «από τα 

έργα αυτά, τα 10 που η περιφερειακή αρχή Σπύρου α-
πένταξε αφορούν την Κέρκυρα, στερώντας πολύτιμους 
πόρους από την τοπική οικονομία και καθυστερώντας 
την υλοποίηση έργων απαραίτητων για την ανάπτυξη 
του νησιού, την ώρα που ο ίδιος ο κ. Σπύρου κατηγο-
ρεί τον Περιφερειάρχη Θεόδωρο Γαλιατσάτο για «αντι-
κερκυραϊσμό». Τα έργα που περιλαμβάνονται στη λίστα 
που επικαλέστηκε ο κ. Γαλιατσάτος είναι τα εξής:
Παράκαμψη Σκριπερού 7εκ. € 2/4/2012.
Επέκταση λιμένος Ερείκουσας στο Νομό Κέρκυρας 

7.327.237,15 € 25/8/2014. Παλιά Πόλη Κέρκυρας - 
τρισδιάστατο μοντέλο Πόλης 230.000€ 19/8/2014. Α-
νάπτυξη καινοτομικών τουριστικών προϊόντων Παξών 
120.000€ 19/8/2014. 
Ανάπτυξη ψηφιακών εφαρμογών για την προβολή ει-

δικού τουριστικού προϊόντος (κρουαζιέρα και ιστιοπλο-
ΐα) στην Κέρκυρα και τη Λευκάδα 277.350€ 19/8/2014. 
Ενέργειες ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής και 

βελτίωσης της ποιότητας ζωής ηλικιωμένων και ατό-
μων που χρήζουν κατ’ οίκον βοήθειας Περιφέρειας Ιο-
νίων Νήσων 3.976.317,71€ 19/8/2014.
Έργα αναβάθμισης Χώρου Υγειονομικής Ταφής Α-

πορριμμάτων (ΧΥΤΑ) Τεμπλονίου 1.262.438,36€ 
18/11/2011.
Αποκατάσταση Θεάτρου Φοίνικα στη Κέρκυρα 

2.823.051,35€ 25/8/2014. Ανέγερση 4ου Ενιαίου Λυ-
κείου Κέρκυρας 4.505.058,72€ 25/8/2014.
Αποκατάσταση παράκτιου τείχους στη θέση ΝΑΟΚ, 

κρηπιδωμάτων, πεζοδρομίων και στηθαίων παραλια-
κής Λεωφόρου Γαρίτσας στη Κέρκυρα 4.127.000€ 
11/1/2013. 
Σύμβουλος υποστήριξης για το συντονισμό και τη 

δημοσιότητα του ΟΣΑΜΝ 60.000€ 19/8/2014. 
∆ημιουργία γραφείου ανάπτυξης και διαχείρισης της 

πόλης της Λευκάδας ως τουριστικού προορισμού 
(Destination Management and Development Agency) 
150.000€ 19/8/2014. 
Σύμβουλος υποστήριξης για τον συντονισμό και τη 

δημοσιότητα του προγράμματος ΟΣΑΑ του ∆ήμου 
Λευκάδας 20.000€ 19/8/2014. 
Σχολικό Κέντρο στα Βραγκανιώτικα ∆.Ε. Μελιτειέων 

Κέρκυρας 4.445.000€ 25/8/2014. Ανέγερση του νέου 
∆ημοτικού Γηροκομείου Αργοστολίου (Β’ φάση) 
10.500.000€ 25/8/2014. 
Ωρίμανση έργων στο πλαίσιο του προγράμματος Ο-

ΣΑΜΝ της ΠΙΝ 150.675€ 19/8/2014. 
Αποκατάσταση και ανάδειξη συγκροτήματος Αγίας 

Αικατερίνης Κέρκυρας 1.814.600€ 25/8/2014. 
Ανακαίνιση οικίας Ζαμπελίων για τη δημιουργία Ζα-

μπέλειου Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών ∆ήμου Λευ-
κάδας 923.000€ 25/8/2014. 
Τεχνική υποστήριξη ∆ήμου Κεφαλονιάς στο πλαίσιο 

του προγράμματος ΟΣΑΑ 49.244,28€ 19/8/2014. 
Προμήθεια ψηφιακού τηλεχειριζόμενου ακτινοσκοπι-
κού συστήματος για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκο-
μείου Λευκάδας 300.000€ 19/8/2014. 
Ειδικό ∆ημοτικό και Νηπιαγωγείο Ζακύνθου - Οικο-

δομικές εργασίες και Η/Μ εγκαταστάσεις 2.784.000€ 

25/8/2014.
Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Λη-

ξουρίου στη Κεφαλονιά 2.530.000€ 25/8/2014.
Μελέτη για τη διαχείριση και αντιμετώπιση κρίσεων 

στον τουρισμό στα Ιόνια Νησιά (∆ΕΠΙΝ 2007-2013) 
90.000€ 19/8/2014.
Ο Περιφερειάρχης μάλιστα κατά την τοποθέτησή του 

στο Περιφερειακό Συμβούλιο ανέφερε επίσης ότι: «Μας 
κατηγορεί ο κ. Σπύρου ότι αφήσαμε τα έργα στην Κέρ-
κυρα εκεί που μας τα παρέδωσε. Ας δούμε λοιπόν, που 
τα άφησε! 
Ο κ. Σπύρου, με την δική του υπογραφή, απένταξε 

από το πρόγραμμα 23 έργα προϋπολογισμού 55,5 εκ. 
ευρώ. Έργα χρήσιμα και πολύτιμα όπως σχολεία, γη-
ροκομεία, λιμάνια, υδρεύσεις, θέατρα, ειδικά σχολεία, 
ψηφιακή τεχνολογία κ.α.» 
Ενώ κλείνοντας σημείωσε ότι «Από τα 23 αυτά έργα, 

το συντριπτικό ποσοστό των οποίων απεντάχθηκε από 
τον Σ. Σπύρου μερικές ημέρες πριν παραδώσει στην 
νέα περιφερειακή αρχή δηλ. στις 19/8 και 25/8 2014, 
τα 10 έργα προϋπολογισμού 29 εκ. ευρώ ήταν έργα 
της Κέρκυρας!
Αυτός λοιπόν που με τις ακατανόητες αυτές πράξεις 

του μοιάζει να εκδικήθηκε τους συμπατριώτες του Κερ-
κυραίους και Κερκυραίες που τον έστειλαν στο σπίτι 
του, αυτός που προσπάθησε πέντε ημέρες προτού πα-
ραδώσει να υπονομεύσει την προσπάθεια της νέας πε-
ριφερειακής αρχής αδιαφορώντας για την μεγάλη ζημιά 
στην τοπική οικονομία και κοινωνία, έχει το θράσος να 
χαρακτηρίζει τον νυν περιφερειάρχη ..αντικερκυραίο! 
Αυτός απέντασσε, εμείς αγωνιζόμαστε και επανεντάσ-
σουμε τα ίδια κρίσιμα έργα στο νέο ΕΣΠΑ 2014-2020. 
4Ο Λύκειο Κέρκυρας, Σχολικό Κέντρο στα Βραγκανιώ-
τικα, Λιμάνι Ερείκουσας, Γηροκομείο Αργοστολίου έ-
χουν ήδη ενταχθεί με πράξεις της νέας περιφερειακής 
αρχής και έπεται συνέχεια». 

Πριν παραδώσει... έκοψε 55,5 εκατομμύρια δημόσιας δαπάνης
Συνέχεια στην κόντρα νυν και πρώην Περιφερειάρχη με το Γαλιατσάτο να επικαλείται τις αποφάσεις 
Σπύρου για ν’ αντικρούσει την κατηγορία περί «αντικερκυραϊσμού»

Με τη λίστα των απενταγμένων έργων απαντά η ΠΙΝ στις κατηγορίες Σπύρου



Στην Αϊόβα 
αρχίζει
η «μητέρα
όλων
των μαχών»

Για το προεδρικό χρίσμαΤρομάζουν οι αποκαλύψεις της Europol

Εξαφανισμένα 10.000 προσφυγόπουλα, 
πολλά από αυτά θύματα trafficking

Τουλάχιστον 10.000 ασυνόδευτα 
προσφυγόπουλα έχουν εξαφα-
νιστεί μετά την άφιξή τους στην 

Ευρώπη, προειδοποιεί η Europol.Η υ-
πηρεσία εκφράζει φόβους ότι πολλά 
από αυτά έχουν πέσει στα χέρια οργα-
νωμένων συνδικάτων εγκλήματος.
Σε μία πρώτη προσπάθεια να ποσο-

τικοποιηθεί μία από τις πιο ανησυχητι-
κές πτυχές της προσφυγικής κρίσης, ο 
αρχηγός επιτελείου της Europol είπε 
στον βρετανικό Observer ότι χιλιάδες 
ευάλωτοι ανήλικοι έχουν εξαφανιστεί, 
αφού πρώτα τα στοιχεία της ταυτότη-
τάς τους είχαν καταγραφεί από τις Αρ-
χές.
Ο Μπράιαν Ντόναλντ είπε ότι 5.000 

προσφυγόπουλα έχουν εξαφανιστεί 
μόνο στην Ιταλία, ενώ άλλα 1.000 α-
γνοούνται στη Σουηδία. Προειδοποίη-
σε ότι μία εξελιγμένη πανευρωπαϊκή 
«εγκληματική υποδομή» έχει θέσει στο 
στόχαστρό της πρόσφυγες.

Σύμφωνα με την οργάνωση Save 
the Children, εκτιμάται ότι 26.000 ασυ-
νόδευτα παιδιά εισήλθαν πέρυσι στην 
Ευρώπη. Η Europol πιστεύει ότι το 
27% των αφίξεων στην Ευρώπη ήταν 
ανήλικοι.
Όπως σημειώνει ο Observer, τον Ο-

κτώβριο αξιωματούχοι στο Τρέλε-
μποργκ της νοτίου Σουηδίας αποκά-
λυψαν ότι αγνοείται η τύχη περίπου 
1.000 ασυνόδευτων παιδιών που είχαν 
φτάσει στο λιμάνι τον προηγούμενο 
μήνα. Την Τρίτη, άλλη έκθεση από την 
Σουηδία, ανέφερε ότι πολλά ασυνό-
δευτα προσφυγόπουλα έχουν εξαφα-
νιστεί και ότι υπάρχουν «ελάχιστες 
πληροφορίες για το τι συμβαίνει μετά 
την εξαφάνισή τους».
Μάλιστα, σύμφωνα με την εφημερί-

δα, στη Βρετανία ο αριθμός των προ-
σφυγόπουλων που εξαφανίζονται λί-
γο μετά την άφιξή τους στη χώρα δι-
πλασιάστηκε το προηγούμενο έτος, 

αυξάνοντας τους φόβους ότι τα παι-
διά-πρόσφυγες πέφτουν θύματα ε-
γκληματικών οργανώσεων.
Ο Μπράιαν Ντόναλντ επιβεβαίωσε 

ότι η Europol διαθέτει στοιχεία ότι κά-
ποια από τα ασυνόδευτα προσφυγό-
πουλα έχουν πέσει θύμα σεξουαλικής 
εκμετάλλευσης.
Ο ίδιος είπε ότι σε Γερμανία και 

Ουγγαρία έχουν συλληφθεί αρκετά ά-
τομα για εκμετάλλευση προσφύγων. 
«Υπάρχουν φυλακές στη Γερμανία και 
την Ουγγαρία, όπου η πλειοψηφία 
των ατόμων που συλλαμβάνονται και 
κρατούνται εκεί σχετίζονται με εγκλη-
ματική δραστηριότητα που αφορά την 
μεταναστευτική κρίση» σημείωσε.
∆ήλωσε, μάλιστα, ότι φαίνεται να υ-

πάρχει μία ανησυχητική σύνδεση με-
ταξύ των οργανώσεων εμπορίας λευ-
κής σαρκός και των οργανώσεων πα-
ράνομης μεταφοράς προσφύγων στην 
Ευρώπη.

Σ
την Αϊόβα είναι στραμμένα όλα τα 

βλέμματα με την αμερικανική πολιτεί-

α να ανοίγει το «χορό» για το προεδρι-

κό χρίσμα των Ρεπουμπλικανών και των ∆η-

μοκρατικών. 

Οι πολιτικοί αναλυτές αναμένουν με κομ-

μένη την ανάσα το αποτέλεσμα της κάλπης 

καθώς η συγκεκριμένη πολιτεία παραδοσια-

κά «δείχνει» το ζευγάρι των μονομάχων στις 

προεδρικές εκλογές των ΗΠΑ. Κι όμως, από 

το 1972 δεν υπήρξε τελικός υποψήφιος 

στις προεδρικές εκλογές που να μην είχε 

βρεθεί στις πρώτες τρεις θέσεις της Αϊόβα. 

Με τα στοιχήματα να δίνουν και να παίρ-

νουν, οι τελευταίες δημοσκοπήσεις δεί-

χνουν πως από την πλευρά των ∆ημοκρατι-

κών, η πρώην επικεφαλής της αμερικανικής 

διπλωματίας, Χίλαρι Κλίντον, θα επικρατή-

σει έναντι του μεγαλύτερου πολιτικού της α-

ντιπάλου, Μπέρνι Σάντερς αν και η μάχη δεν 

θα είναι εύκολη. Αντιθέτως, από την πλευρά 

των Ρεπουμπλικανών, ο Αμερικανός Μίδας, 

Ντόναλντ Τραμπ δεν θα δυσκολευτεί να νι-

κήσει τον Τεντ Κρουζ. 

Ο «Μουσολίνι της Αμερικής», όπως απο-

καλεί αρθρογράφος της βρετανικής εφημε-

ρίδας «Telegraph», το φαβορί για το χρίσμα 

των Ρεπουμπλικανών διασταυρώνει τα ξίφη 

του με τον γερουσιαστή του Τέξας Τεντ 

Κρουζ και όπως δείχνει δημοσκόπηση του 

πρακτορείου «Bloomberg», o Αμερικανός 

δισεκατομμυριούχος προηγείται με ποσο-

στό 28% έναντι 23% του πανύψηλου γε-

ρουσιαστή.

Την ίδια ώρα, στο στρατόπεδο των ∆ημο-

κρατικών, η Χίλαρι Κλίντον προηγείται με 

ποσοστό 45% έναντι του σοσιαλιστή γε-

ρουσιαστή του Βερμόντ, Μπέρνι Σάντερς.

Λίγες ώρες πριν προσέλθουν οι Αμερικα-

νοί ψηφοφόροι στις κάλπες, η εφημερίδα 

«New York Times» σχολιάζει σε άρθρο της 

πως ψηφίζει «δαγκωτό» Χίλαρι, καθώς ο ε-

σωκομματικός της αντίπαλος δεν είναι τόσο 

ρεαλιστής.

Η διαδικασία για το χρίσμα που ξεκινάει 

με την Αϊόβα θα ολοκληρωθεί τον Ιούνιο.

H εκστρατεία υπέρ της αποχώρη-
σης της Βρετανίας από την Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση αποσπά το με-

γαλύτερο προβάδισμα σε διάστημα ε-
νός και πλέον έτους έναντι της εκστρα-
τείας υπέρ της παραμονής της χώρας 
στην ΕE, όπως κατέδειξε δημοσκόπη-
ση που διεξήγαγε το ινστιτούτο 
YouGov.
Στη δημοσκόπηση συμμετείχαν 

1.735 άτομα και σύμφωνα με τα αποτε-
λέσματά της, το 42% των Βρετανών θα 
ψήφιζε υπέρ της εξόδου της χώρας 
του από την ΕΕ σε σύγκριση με το 38% 
των ερωτηθέντων που επιθυμεί η χώ-
ρα του να παραμείνει στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση.
Η διαφορά των τεσσάρων ποσοστι-

αίων μονάδων είναι η μεγαλύτερη υ-
πέρ του Brexit που καταγράφεται σε 
δημοσκόπηση του YouGov από τον Ο-
κτώβριο του 2014. Η διαφορά διευρύ-
νεται καθώς η υποστήριξη των Βρετα-
νών στο ενδεχόμενο παραμονής μειώ-
θηκε στο 38% από 41% τον ∆εκέμβρι-
ο. Το ποσοστό υπέρ της εξόδου από 
την ΕΕ παρέμεινε αναλλοίωτο σε σύ-
γκριση με την τελευταία δημοσκόπη-
ση ενώ το ποσοστό των αναποφάσι-
στων αυξήθηκε κατά 3% κι ανέρχεται 
πλέον στο 18%. 
Ο πρωθυπουργός της Βρετανίας 

Ντέιβιντ Κάμερον έχει δεσμευτεί για τη 
διενέργεια δημοψηφίσματος σχετικά 

με την παραμονή ή όχι της Βρετανίας 
από την ΕΕ έως τα τέλη του 2017, α-
φού επιχειρήσει να διαπραγματευτεί τις 
μεταρρυθμίσεις εκείνες που θα αντα-
ποκριθούν στις ανησυχίες των Βρετα-
νών ψηφοφόρων σχετικά με ζητήματα 
όπως η κυριαρχία και η μετανάστευση.
Σε αυτό το πλαίσιο κρίσιμης σημα-

σίας θεωρείται η συνάντηση του επικε-

φαλής της βρετανικής κυβέρνησης με 
τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμ-
βουλίου Ντόναλντ Τουσκ το βράδυ 
της Κυριακής στο Λονδίνο κατά την ο-
ποία αναμένεται να ζητήσει να μπορέ-
σει να λάβει μέτρα με στόχο τον περι-
ορισμό των μεταναστευτικών ροών 
στη Βρετανία αμέσως μετά το δημο-
ψήφισμα.

H μεγαλύτερη από τον Οκτώβριο του 2014

∆ημοσκόπηση δίνει 
προβάδισμα 4% στην 
εκστρατεία υπέρ του Brexit
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ψησταριά, πλήρως εξοπλισμένη με καλό 
πελατολόγιο, σε πολύ χαμηλή τιμή (λόγω 
υγείας). Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 

6987155980

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕ∆Ο
επί της Εθνικής Αχιλλείου (θέση Ποντή) 
2.100 τ.μ. με φάτσα στο δρόμο 160 μέτρα, 
επίπεδο, τοιχία γύρω -γύρω και με 
παροχή νερού. Κατάλληλο για κόμβο. 
∆εκτές κάθε προτάσεις. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο: 6946560475

Παντρεύονται τα παιδιά σας;
Συνοδεύουμε τη νύφη στην εκκλησία με 
παραδοσιακά όργανα και τραγούδια. 
Επίσης, σας ψυχαγωγούμε και σε άλλες 
εκδηλώσεις, όπως αρραβώνες, βαπτίσεις, 
ονομαστικές εορτές, γενέθλια κλπ.
Τηλ. 26610 36633, 6972788150

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
μεζονέτα 87 τ.μ. στον Άγιο Νικόλαο. 

Αλεπού με αυτόνομη θέρμανση, τζάκι, Air-
condition γκαράζ και αποθήκη. Τηλ. 26610 

58168 και 6945968109

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμα στην Κυψέλη 140 τ.μ με τζάκι 
και air condition για φοιτητές. φοιτήτριες. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6948203744. 

ENOIKIAZETAI
κατάστημα στη ∆ασιά 65 τ.μ. έναντι Hotel 
Αμαλία. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

2661032175.

Ε ΝΟΙ ΚΙΑ ΖΕ ΤΑΙ
δυά ρι με θέρ μαν ση έ να ντι 11ου ∆η μο τι κού
σχο λεί ου. Πλη ρο φο ρί ες στα τη λέ φω να 

26610 32444 και 26610 32175

Πωλείται οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο εντός οικισμού στην περιοχή 
Κατσαράτικα του ∆ήμου Αχιλλείων.
Τηλ. 26610 35174. 6976366344

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
δυομισάρι στην πόλη της Κέρκυρας
Λ. Αλεξάνδρας,. όροφο νεόδμητη 
πολυκατοικία, κεντρική θέρμανση,
2 υπνοδωμάτια, κουζίνα, μπάνιο.

Τηλ: 6981686177

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάστημα 25 τ.μ. στην πλατεία Ψυχιατρείου 
Κέρκυρας. Πληροφορίες στα τηλέφωνα; 
2109586519, 6985667859 και 6976338691

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάστημα. εστιατόριο πλήρως 

εξοπλισμένο στο κέντρο της πόλης της 
Κέρκυρας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 

6945851159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάστημα στα Τρία Γεφύρια 760 τ.μ. 

(ισόγειο 380 τ.μ. και 1ος όροφος 380 τ.μ.). 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο

2661026511- 2661044325

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SMART
for two pulse 700cc έτος κατασκευής 2005. 

χρώμα μαύρο-γυάλινη οροφή. 
εργοστασιακό δερμάτινο σαλόνι. τιμόνι F1. 

καινούργια λάστιχα και αμορτισέρ.
Τιμή: 4.300 ευρώ, τηλ. 6944749792

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμα ισόγειο (75 τ.μ.) στην Εθνική 
Πέλεκα Τρίκλινο, με. υπνοδωμάτια,. wc, 
αυτόνομη θέρμανση, πάρκινγκ, αυλή 

(επιτρέπονται τα κατοικίδια). Τιμή 280 
ευρώ. Πληροφορίες στο τηλ.: 6942848364

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμα ισόγειο (75 τ.μ.) στην Εθνική 
Πέλεκα Τρίκλινο, με. υπνοδωμάτια,. wc, 
αυτόνομη θέρμανση, πάρκινγκ, αυλή 

(επιτρέπονται τα κατοικίδια). Τιμή 280 
ευρώ. Πληροφορίες στο τηλ.: 6942848364

ZHTOYNTAI από εταιρία 
απόφοιτοι σχολών γεωπονικού 
προσανατολισμού, ΑΕΙ. ΤΕΙ. 

Πληροφορίες Τάσος 
Κατσιμπέλης, τηλ. 6944252763. 

email: ioniosclinic@hotmail.
com. Αποστείλατε

βιογραφικά. τηλεφωνήστε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
επιχείρηση ψητοπωλείου, πλήρως 

εξοπλισμένη με σταθερό πελατολόγιο λόγω 
συνταξιοδότησης. Πληροφορίες στα 

τηλέφωνα: 26610 31720, 26610 34830 και 
6942840563

ENOIKIAZETAI
δυάρι 50 τ.μ. στο Άνω Κοντόκαλι με 
αυτόνομη θέρμανση και πάρκινγκ. 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981758510 και 
2661090552

ENOIKIAZETAI
κατάστημα 215 τ.μ. στην περιοχή Ρεκίνη 
Χωροεπισκόπων, επαρχιακή οδός Ρόδα. 
Κέρκυρας. Τηλέφωνο: 6932293398

ZHTEITAI
Baby-Sitter με εμπειρία και συστάσεις για τη 
φύλαξη και δημιουργική απασχόληση δύο 
παιδιών ηλικίας. ετών και. μηνών. Κατά 
προτίμηση να διαθέτει μεταφορικό μέσο. 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 6938306104

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
(Πανεπιστημίου Αθηνών) παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και 

ΛΥΚΕΙΟΥ. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 6972156546

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
γραφείο ισόγειο 36 τ.μ. με πάρκινγκ και 

αυτόνομη θέρμανση επί της οδού Λεωφόρου 
Αλεξάνδρας 13. 6979978549

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
επιπλωμένη και πλήρως εξοπλισμένη 
μεζονέτα 45 τ.μ. στο Τρίκλινο, δίπλα σε 
στάση λεωφορείου, με αυτόνομη 
θέρμανση και μικρό κήπο

Τηλ. 2661058168 και 6945968109

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
γκαρσονιέρα επιπλωμένη με θέρμανση 
και πάρκινγκ. Πληροφορίες στο 

τηλέφωνο 6937699788

ΜΠΑΡΜΠΑΤΙ- ΟΙΚΟΠΕ∆Ο. ΒΙΛΕΣ. 
650.000. 200 μέτρα από την παρα-
λία του Μπαρμπάτι βρίσκεται ημιτε-
λές συγκρότημα 600 τμ. Αποτελείται 
από διαμερίσματα των 40, 80. 160 
τμ. ∆ιαθέτει μεγάλες βεράντες με κα-
ταπληκτική θέα (πόλη Κέρκυρας, θά-
λασσα, κλπ), εύκολη πρόσβαση, κή-
ποι, μοντέρνα αρχιτεκτονική και πισί-
να. Πωλείται στο παρόν στάδιο. ως ο-
λοκληρωμένα διαμερίσματα με πάρ-
κινγκ, A/C, συστήματα ασφαλείας, 
πισίνα, προς 2.250. ανά τμ. Το ακίνη-
το πωλείται ως ανεξάρτητα διαμερί-
σματα. ολόκληρο. ∆υνατότητα κατα-
σκευής. βιλών των 300 τμ κάθε μία, 
και δυνατότητα επέκτασης του οικο-
πέδου ακόμα.. 2,5 στρέμματα. Επικοι-
νωνία: Αλέξανδρος Τσαποκύριακας 
6933243909

ΠΟΤΑΜΟΣ-ΑΓ ΒΑΡΒΑΡΗ -ΟΙΚΟ-
ΠΕ∆Ο. 55.000. Πωλείται οικόπεδο 
εντός οικισμού 380 τμ στην περιοχή 
Αγ. Βάρβαρη στον Ποταμό. Έχει θέα 
θάλασσα και την μαρίνα Γουβιών. 
Κτίζει 240 τμ. ρεύμα και νερό διαθέ-

σιμα. Το οικόπεδο βρίσκεται. χλμ από 
το κέντρο της Κέρκυρας και. χλμ από 
το νοσοκομείο. Είναι μέσα σε ένα 
χωριό δίπλα στη πόλη της Κέρκυρας 
κοντά σε μαγαζιά, σουπερ-μάρκετ, ε-
στιατόρια, μπαρ και πολλά άλλα. Επι-
κοινωνία: Αλέξανδρος Τσαποκύρια-
κας 6933243909

ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ ΠΟΤΑΜΟΥ. ΟΙΚΟ-
ΠΕ∆Ο. 200.000. Πωλείται οικόπεδο 
4000 τμ στην περιοχή Ασύρματου 
στον Ποταμό, με έτοιμη άδεια οικο-
δομής 1010 τμ για διαμερίσματα και 
βίλες. Βρίσκεται επάνω σε λόφο με 
ωραία θέα. Επικοινωνία: Αλέξανδρος 
Τσαποκύριακας 6933243909

∆ΟΥΚΑ∆ΕΣ. ΟΙΚΟΠΕ∆Ο. 150.000. 
Πωλείται οικόπεδο 12.000 τμ στην 
περιοχή ∆ουκάδες. Υπάρχει δυνατό-
τητα να χωριστεί σε. διαφορετικά οι-
κόπεδα. Το οικόπεδο έχει καταπληκτι-
κή πανοραμική θεά την πόλη της 
Κέρκυρας. θάλασσα και απέραντο 
πράσινο. Μπορούν να γίνουν. βίλες 
από 200 τμ. κάθε μια και οικόπεδο. 
στρεμμάτων. έκαστη. Έχει πρόσβαση 
πάνω σε ασφαλτοστρωμένο δρόμο. 
Επίσης υπάρχει στο οικόπεδο ηλε-
κτρικό ρεύμα και νερό. Είναι πολύ κο-
ντά στην θάλασσα της Παλαιοκα-
στρίτσας μια από τις ωραιότερες πα-
ράλιες της Κέρκυρας και κοντά σε ένα 
από τα ομορφότερα χωριά της Κέρ-
κυρας τους Λουκάδες. Έχει πολύ κο-
ντά σούπερ μάρκετ, φαρμακείο, εστι-
ατόρια, bar και κέντρο υγείας. Επικοι-
νωνία: Αλέξανδρος Τσαποκύριακας 
6933243909

ΕΜΠΟΡΙΚΟ. ΑΛΥΚΕΣ. ΚΑΤΑΣΤΗ-
ΜΑ. 60.000. Πωλείται κατάστημα 40 
τμ πλήρως ανακαινισμένο στο εμπο-

ρικό κέντρο πίσω από Pizza Roma. 
∆ιαθέτει μεγάλο πάρκινγκ και εξωτε-
ρικό χώρο περίπου 50 τμ. Επικοινω-
νία: Αλέξανδρος Τσαποκύριακας 
6933243909

ΚΟΚΚΙΝΙ. ΟΙΚΟΠΕ∆Ο. 150.000. 
Πωλείται οικόπεδο 13.000 τμ στην 
περιοχή Κοκκίνι 11 χλμ από το κέ-
ντρο της Κέρκυρας. To οικόπεδο εί-
ναι φλατ, κατάλληλο για καλλιέργειες-
θερμοκήπια. ∆ιαθέτει γεώτρηση. Επι-
κοινωνία: Αλέξανδρος Τσαποκύρια-
κας 6933243909

ΛΑΚΩΝΕΣ. ΟΙΚΟΠΕ∆Ο. 650.000. 
Πωλείται οικόπεδο 9.000 τμ στην πε-
ριοχή Λάκωνες. Βρίσκεται. χλμ από 
την Παλαιοκαστρίτσα και 26 χλμ από 
την πόλη της Κέρκυρας. Έχει κατα-
πληκτική θέα θάλασσα και κτίζει έως 
4000 τμ συν υπόγεια. Είναι εντός οι-
κισμού. Βρίσκεται κοντά σε Super 
market, εστιατόρια, μαγαζιά, καφετέ-
ριες και ιατρικό κέντρο. Το οικόπεδο 
μπορεί να χωριστεί σε. οικόπεδα των 
1500 τμ και να οικοδομηθεί 400 τμ. 
Υπάρχει ρεύμα και νερό. Μπορούν να 
δομηθούν. βίλες με πισίνες από 400 
μ2. κάθε μία σε οικόπεδο 1500 μ2. Ε-
πικοινωνία: Αλέξανδρος Τσαποκύρια-
κας 6933243909

ΡΟΠΑ. ΟΙΚΟΠΕ∆Ο. 90.000. Πω-
λείται οικόπεδο στην περιοχή Λιβάδι 
Ρόπα κοντά στο χωριό Τεμπλόνι. Το 
οικόπεδο βρίσκεται στην κορυφή λό-
φου και έχει απεριόριστη θέα ορίζο-
ντα. Υπάρχει δυνατότητα να χωριστεί 
σε. μικρότερα οικόπεδα των 4250 τμ 
το κάθε ενα. Υπαρχει ρεύμα και νερό. 
Βρίσκεται κοντά στο γκολφ της Κέρ-
κυρας κοντά σε σούπερ μάρκετ-
εστιατόρια, φαρμακείο και το νοσο-

κομείο. Κτίζει 400 τμ.. βίλες από 
200τμ. κάθε μια. Επικοινωνία: Αλέ-

ξανδρος  Τσαποκύριακας 
6933243909

∆ΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ
Ελληνικά γραμματόσημα και αντίστοι-
χοι φάκελοι σε εικονογραφημένα άλ-
μπουμ (συλλογή 1942-1999). Τηλ.: 
6978357830 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
αποθήκη στο κέντρο της πόλης (Λαυ-
ρεντίου Βροκίνη 14). Πληροφορίες 
στο τηλ.: 26610 72358.

MΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
ιδιαίτερα αλλά και σε ολιγομελή 
τμήματα, παραδίδονται από έ-
μπειρο Μαθηματικό, με δημοσι-
εύσεις σε γνωστά Μαθηματικά 
site: mathematica και mfcosmos 
σε:
•Μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου
 και Επαλ
•Φοιτητές ΤΕΙ και ΕΑΠ

ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ
Τηλ.: 2661033844. 6973749526

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
∆άσκαλος FARUH. Λύσιμο μαγείας.

Πίστη μεταξύ συζύγων. Ερωτική τύχη. Επαναφορές. 
Υπεύθυνα εγγυημένα αποτελέσματα 100%. 

Προβλήματα δουλειάς, υγείας, εχθροί, εμπόδια, 
δυσλειτουργίες σεξουαλικές.

6939-858922
6971-694972

ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ ΚΕΡΚΥΡΑ Ωρες: 7πμ.. 9μ.μ

•Αγγελίες Ανακοινώσεις. Αγγελίες Ανακοινώσεις. Αγγελίες Ανακοινώσεις. Αγγελίες Ανακοινώσεις. Αγγελίες Ανακοινώσεις •

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
επιχείρηση ΕΙ∆ΩΝ ΓΑΜΟΥ - BΑΠΤΙ-
ΣΗΣ αναγνωρισμένη στο χώρο και 
στην τοπική αγορά της Κέρκυρας. Χα-
μηλό ενοίκιο. Πληροφορίες στα τηλ.: 
6983112325 & 2661300838

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ισόγειο Γραφείο στη συμβολή των ο-
δών Βράιλα και Καλοσγούρου, στο 
Τέννις. Είναι ανακαινισμένο και αποτε-
λείται από δωμάτιο υποδοχής, δωμάτι-
ο γραμματείας, δύο κύρια δωμάτια και 
λουτρό. Πληροφορίες 6944 555 437

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη ∆/νση ∆ασών Νομού Κέρ-
κυρας ανακοινώνεται ότι:

- Σύμφωνα με το άρθρο 14 του Ν. 
998/79 όπως ισχύει σήμερα και ύστε-
ρα από σχετικό αίτημα της κ. Ρέγγη 
Ειρήνης του Ονούφριου, εκδόθηκε η 
αριθμ. 20696/9738/21-10-2015 (Α-
∆Α: 7Ψ∆2ΟΡ1Φ-ΤΩΨ) πράξη χαρα-
κτηρισμού που αφορά έκταση εμβα-
δού 1.145,36 τ.μ. ευρισκόμενη στη 
θέση «ΡΕΒΥΘΙ», ∆ημοτικής Κοινότη-
τας Κάτω Κορακιάνας, ∆ημοτικής Ενό-
τητας Φαιάκων ∆ήμου Κερκυραίων.

- Η έκταση αυτή χαρακτηρίζεται 
ως εξής: μη δασικού χαρακτήρα έκτα-
ση κατά την έννοια των διατάξεων 
της παραγράφου 6 περίπτωση α του 
άρθρου 3 του Ν. 998/79, όπως αυτή 
αντικαταστάθηκε με την παρ. 4 του 
άρθρου 32 του Ν. 4280/14 (ΦΕΚ 
159Α) μη υπαγόμενη στις διατάξεις 
της δασικής νομοθεσίας.

- Η πράξη αυτή μαζί με το Τοπο-
γραφικό διάγραμμα που τη συνοδεύ-
ει θα αναρτηθεί εντός δέκα ημερών 
από εκδόσεώς της στον ειδικό δικτυ-
ακό τόπο dp.ypeka.gr και θα σταλεί 
επίσης στο ∆ήμο Κερκυραίων για να 
αναρτηθεί επί ένα μήνα στον σχετικό 

Πίνακα ∆ημοσιεύσεων.
-Κατά της πράξης αυτής επιτρέπο-

νται αντιρρήσεις κατόπιν καταβολής 
παραβόλου από κάθε φυσικό ή νομι-
κό πρόσωπο που έχει έννομο συμφέ-
ρον ενώπιον της Επιτροπής Επίλυσης 
∆ασικών Αμφισβητήσεων Κέρκυρας 
εντός προθεσμίας εξήντα (60) ημε-
ρών από επιδόσεως ή κοινοποιήσεως 
ή σε κάθε άλλη περίπτωση, από την 
ανάρτηση στον ειδικό δικτυακό τόπο.

-Η ενδιαφερόμενη κ. Ρέγγη Ειρήνη 
του Ονούφριου στην οποίαν επιδίδε-
ται η παρούσα Ανακοίνωση (μαζί με 
την εν λόγω Πράξη Χαρακτηρισμού) 
οφείλει να φροντίσει για τη δημοσί-
ευσή της σε δυο τουλάχιστον τοπικές 
εφημερίδες ή σε μια τοπική και μία 
των Αθηνών ή της Θεσσαλονίκης με 
πανελλήνια κυκλοφορία και να γνω-
στοποιήσει στην υπηρεσία μας τις 
πράξεις δημοσιότητας.

-Για κάθε σχετική πληροφορία, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύ-
νονται στα τηλέφωνα 26610 81401 
και 26610 81398 της ∆/νσης ∆ασών 
Κέρκυρας.

Κέρκυρα 21/10/2015
Ο ∆/ΝΤΗΣ ∆ΑΣΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΑΝΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ
∆ασολόγος με βαθμό Β’

Ο Σπυρίδων Μουζακί-
της του Γεωργίου και 
της Θεοδώρας το γένος 
Μουζακίτη, που γεννή-
θηκε και κατοικεί στην 
Κέρκυρα και η Νίκη - 
Ρόζα Μουζακίτη του 
Σπυρίδωνος και της Α-

θηνάς το γένος Μουζακίτη που γεν-
νήθηκε στις ΗΠΑ, κάτοικος Κέρκυρας 
πρόκειται να τελέσουν πολιτικό γάμο 
στο ∆ήμο Κέρκυρας.

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ
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†Η Υπαπαντη
του Ιησού Χριστού

ΤΡΙΤΗ

2
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

2016

ΧΡΗΣΙΜΑ ΧΡΗΣΙΜΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑΤΗΛΕΦΩΝΑ

• Αστυνομία: 100
• Πυροσβεστική: 199,191
• Άμεση Βοήθεια ΕΚΑΒ: 166
• Νοσοκομείο: 26610 88200
• Γενική Κλινική Κέρκυρας (Αλ. 
Μάστορας): 2661022945-46

• Ασφάλεια: 26610 39411
• Τροχαία: 26610 39294
• ∆ημοτική Αστυνομία: 26613 62741
• Περιφέρεια Ιονίων Νήσων: 26613 

62300, 26613 62301
• ∆ήμος Κέρκυρας: 26613 62700
• Λιμεναρχείο Άμεση ∆ράση: 108
• Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας: 

26613 65200
• Λιμεναρχείο Λευκίμμης: 26620 23277, 

26620 29023
• Πλοία Εξωτ.: 2661030481
• Ραδιοταξί: 2661033811- 12, 

2661011333
• ΕΛΠΑ: 10400. 2661039504
• Express Service: 1154. 2661035295. 

2661044244
• Υπεραστικό ΚΤΕΛ: 2661020927
• Υπεραστικό ΚΤΕΛ για Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη: 26610 28928

• Aegean Airlines: 26610 27100
• Γραφείο Πολιτιστικών Εκδηλώσεων: 

26610 33598
• Γραφείο Τουρισμού ∆.Κ.: 2661025342
• Αρχαιολογικό Μουσείο: 26610 30680
• Μουσείο Ασιατικής Τέχνης: 26610 

20193-4
• Μουσείο Σολωμού: 26610 30674
• Αχίλλειο: 26610 56210
• ∆ημοτικό Θέατρο: 26610 44446
• Βλάβες/Ύδρευσης-Αποχέτευσης: 

26610 39516

 (όλες τις ημέρες και ώρες) 26610 
45175

• Βλάβες ∆ΕΗ: 26610 39819
• Βλάβες ΟΤΕ: 13888
• Ύδρευση: 26610 39516

 Πιστώθηκε στους λογαριασμούς των δικαιούχων η 
πρώτη δόση του επιδόματος θέρμανσης, συνολικού πο-
σού 52 εκατ. ευρώ. Πρόκειται για δικαιούχους του επιδό-
ματος, με βάση τις αιτήσεις που είχαν υποβληθεί ως 31 
∆εκεμβρίου 2015. Η δεύτερη δόση, όπως προβλέπεται 
στη σχετική απόφαση του υπουργείου Οικονομικών, θα 
καταβληθεί έως τον Ιούνιο. Συνολικά φέτος θα διατεθούν 
για επίδομα θέρμανσης 105 εκατ. ευρώ μετά την αυστη-
ροποίηση των εισοδηματικών και περιουσιακών κριτηρί-
ων. Υπενθυμίζεται ότι τα εισοδηματικά κριτήρια προβλέ-
πουν ως δικαιούχους: άγαμους με ατομικό εισόδημα έως 
12.000 ευρώ, έγγαμους έως 20.000 ευρώ με προσαύξη-
ση 2.000 ευρώ για κάθε παιδί ενώ για τις μονογονεϊκές 
οικογένειες το όριο εισοδήματος διαμορφώνεται τα 
22.000 ευρώ (το οποίο προσαυξάνεται κατά 2.000 ευρώ 
για κάθε παιδί μετά το πρώτο). Η ακίνητη περιουσία του 
δικαιούχου δε θα πρέπει να υπερβαίνει τα 100.000 ευρώ 
για τον άγαμο και τα 200.000 ευρώ για τον έγγαμο.

 Αποσπάσεις και διάθεση υπαλλήλων με διαδικασία - 
εξπρές όπου υπάρχουν επιτακτικές ανάγκες, παράταση 
της αξιολόγησης μέχρι τέλος του χρόνου χωρίς την επο-
πτεία του ΑΣΕΠ, αναγνώριση της διαθεσιμότητας ως 
πραγματικού χρόνου υπηρεσίας που «μετράει» στη μι-
σθολογική εξέλιξη είναι μερικές από τις ρυθμίσεις που 
προβλέπει το νέο νομοθετικό πλαίσιο για τον ευρύτερο 
δημόσιο τομέα, που πρόκειται να προωθήσει σύντομα η 
κυβέρνηση. Σύμφωνα με το Έθνος, οι αποσπάσεις - εξ-
πρές θα ξεκινούν με πρωτοβουλία της υπηρεσίας ή αί-
τηση του υπαλλήλου, και θα γίνονται κατά παρέκκλιση 
των κειμένων διατάξεων, χωρίς γνώμη υπηρεσιακού 
συμβουλίου και πριν την πάροδο της δοκιμαστικής υπη-
ρεσίας. Τέτοιου είδους αποσπάσεις επιτρέπονται και στις 
θυγατρικές εταιρίες των φορέων που εποπτεύει το κάθε 
υπουργείο. Οι αποδοχές των αποσπώμενων υπαλλήλων 
θα βαρύνουν τον φορέα από τον οποίο προέρχονται, ε-
νώ τυχόν πρόσθετες αμοιβές θα καταβάλλονται από τον 
φορέα όπου αποσπάστηκαν.

 Μια τελευταία ευκαιρία δίνει το υπουργείο Οικονομι-
κών σε όσους έχουν «μαύρο» ή αδήλωτο χρήμα. Σύμφω-
να με Το Βήμα της Κυριακής, ο αναπληρωτής υπουργός 
Τρύφων Αλεξιάδης βρίσκεται σε διαβουλεύσεις με τους 
θεσμούς, ώστε να καταλήξουν στο νέο νομοσχέδιο: δη-
λώστε εθελοντικά κρυφά εισοδήματα ή αντιμετωπίστε 
πρόστιμα τόσο υψηλά, που ουσιαστικά θα γίνεται δήμευ-
ση της αντίστοιχης περιουσίας. Η όλη διαδικασία θα γί-
νει ηλεκτρονικά, ώστε να μην διαρρεύσει τίποτα προς τα 
έξω και να μην χρειαστεί να πάει κανένας στην Εφορία. 
Ο φόρος που θα κληθούν να πληρώσουν οι πολίτες δη-
λώνοντας τα «ξεχασμένα» χρήματα θα είναι εκείνος που 
θα προκύψει για κάθε χρήση χωριστά βάσει της εκάστο-
τε κλίμακας φορολογίας εισοδήματος. Το βασικότερο κί-
νητρο: δε θα επιβληθεί πρόστιμο ή προσαύξηση και θα 
παρέχεται ποινική αμνηστία.

Ψίθυροι

Κ ανείς δεν είπε ποτέ ότι οι βραδινές επιδρομές στο ψυγείο 
και το τσιμπολόγημα έκανε καλό στην υγεία, αφού βλάπτει 
σίγουρα την πέψη και τη σωματική μάζα. Νέα έρευνα, ό-

μως, φέρνει στο φως στοιχεία που αποκαλύπτουν ότι αυτή η τα-
κτική είναι το ίδιο καταστροφική για το μυαλό, όσο και για το σώ-
μα. Και το χειρότερο; Το ίδιο ισχύει ακόμη κι αν το τσιμπολόγη-
μα αφορά κάτι υγιεινό, όπως καρότα ή χούμους.

Το βραδινό τσιμπολόγημα 
βλάπτει και τη μνήμη!

Ερευνητές του Πανεπιστημίου της Καλιφόρνια τέσταραν σε πο-
ντίκια τη θεωρία που λέει ότι όταν τρώμε τις ώρες που έπρεπε να 
κοιμόμαστε, δημιουργείται ανεπάρκεια στην ιπποκάμπια περιοχή 
του εγκεφάλου, που ελέγχει τη μνήμη και τη μάθηση και τα ευ-
ρήματα είναι πολύ ενδιαφέροντα.
Συγκεκριμένα, ταΐζοντας κάποια ποντίκια νωρίς και κάποια α-

κριβώς πριν τον ύπνο και κάνοντας σε όλα ένα ηλεκτρικό σοκ, 
βρήκαν ότι αυτά που έτρωγαν νωρίς ήταν φοβισμένα, που ση-
μαίνει ότι θυμούνταν το σοκ. Από την άλλη, αυτά που έτρωγαν 
αργά δεν έδειχναν σημάδια τρόμου όταν απειλούνταν με σοκ την 
επόμενη ημέρα.
Αυτό αποτελεί ένα ακόμη λιθαράκι πάνω στη θεωρία ότι τρώ-

γοντας τακτικά γεύματα τις λάθος ώρες, επηρεάζουμε αρνητικά 
τη μάθηση και τη μνήμη. Συν τοις άλλοις, η κατανάλωση φαγη-
τού αργά το βράδυ φαίνεται πως επηρεάζει και τον ύπνο και ξέ-
ρουμε όλοι πως ο κακός ύπνος μπορεί να οδηγήσει σε ασυναί-
σθητο τσιμπολόγημα.

EΠΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Αποτελέσματα & βαθμολογία

Ο Κρόνος, με πολύ καλή εμ-
φάνιση στην επανάληψη, 
νίκησε εύκολα με 5-0 την 

Corfu FC και απέκτησε προβάδισμα 
για την τρίτη θέση, ενώ, ο Οδυσσέ-
ας δε δυσκολεύτηκε να κερδίσει με 
3-0 την Ομόνοια, και να ξεφύγει κα-
τά τέσσερις βαθμούς, από τις θέ-
σεις πλέι άουτ. Όσο για τον ΟΦΑΜ 
με 4-0 από την έδρα του Ηρακλή 
Αγ. ∆έκα.

Α1 ΕΠΣΚ-16η αγωνιστική
Μπενίτσες-Βολίδα ......................0-1
Θιναλιακός-Αστέρας Πετριτή ..0-0
Κάβος-Ολυμπιάδα Καρουσ. .....1-1
Όλυμπος-ΑΕ Λευκίμμης ...........3-2
Ηρακλής Αγ. ∆έκα-ΟΦΑΜ ........0-4
Κρόνος Αργυράδων-Corfu FC 5-0
Οδυσσέας Αυλιωτών-Ομόνοια 3-0

Α1 ΕΠΣΚ-Βαθμολογία
 1. Αστέρας Πετριτή................42
 2. Όλυμπος ..............................36
 3. Κρόνος Αργυράδων .........32
 4. Θιναλιακός ...........................28
 5. ΑΕ Λευκίμμης .....................28
 6. Μπενίτσες ............................25
 7. Ολυμπιάδα Καρουσάδων 25
 8. Οδυσσέας Αυλιωτών .......23
 9. Βολίδα ..................................19
 10. Κάβος ....................................19
 11. ΟΦΑΜ ...................................16
 12. Ομόνοια ...............................15
 13. Corfu FC ................................. 7
 14. Ηρακλής Αγ. ∆έκα ............... 2

Α' ΕΠΣΚ-16η αγωνιστική
Αστέρας Λιαπάδων-Βασιλάτικα 3-1
Αναγ. Περιβ.- Ποσειδών

Αγ. Μάρκου...................................3-0
ΑΕ Φαιάκων-Παξοί .....................2-1
Κοντόκαλι-Εθνικός Περουλ. .....6-1
Ατρόμητος Στρογγυλής-ΠΑΟΚ 4-0
Άρης Κέρκυρας-Ολυμπιακός ...1-1
Αχιλλέας Νυμφών-Κανάλια ......2-1

A' ΕΠΣΚ-Βαθμολογία
 1. Αναγέννηση Περιβολίου .46
 2. Κοντόκαλι .............................44
 3. Αχιλλέας Νυμφών .............34
 4. Άρης Κέρκυρας ..................26
 5. Αστέρας Λιαπάδων ...........25
 6. Κανάλια .................................21
 7. ΑΕ Φαιάκων .........................19
 8. Ποσειδών Αγ. Μάρκου .....18
 9. Παξοι .....................................18
 10. Ολυμπιακός .........................18
 11. Εθνικός Περουλάδων .......17
 12. Ατρόμητος Στρογγυλής ..10
 13. Βασιλάτικα .............................. 7
 14. ΠΑΟΚ ...................................... 4

Β' ΕΠΣΚ (Β)-17η αγωνιστική
Ηρακλής Σφακερών-Αστέρας
Σπαρτύλα .......................................1-2
Κεραυνός Ποταμού-Κένταυρος
Αρίλλα ............................................1-2
ΓΕ Θιναλίου-Βέλος Βελονάδων 1-0
Αυγερινός Βαλανειού-Αετός
Αγ. Αθανασίου .............................4-0

Β' ΕΠΣΚ (Β)-Βαθμολογία
 1. ΓΕ Θιναλίου .........................36
 2. Βέλος Βελονάδων .............27
 3. Αστέρας Σπαρτύλα ...........27
 4. Κένταυρος Αρίλλα ............27
 5. Κεραυνός Ποταμού ...........21
 6. Αυγερινός Βαλανειού .......21
 7. Ηρακλής Σφακερών ..........19
 8. Λύκοι ....................................... 9
 9. Αετός Αγ.Αθανασίου .......... 4

Β' ΕΠΣΚ (Ν)-17η αγωνιστική
Αετός Κουσπάδων-Μεσογγή ...1-4
Κεραυνός Αγ. Νικολάου-Φαίαξ
Μαραθιά .........................................0-1
Αστέρας Μωραϊτίκων-Ποσειδών
Βιταλάδων .....................................1-0
Κεραυνός ∆ραγωτινών-Μέγας
Αλέξανδρος ..................................2-3

Β' ΕΠΣΚ (Ν)-Βαθμολογία
 1. Μεσογγή ..............................35
 2. Κεραυνός ∆ραγωτινών .....34
 3. Ποσειδών Βιταλάδων........28
 4. Μέγας Αλέξανδρος ...........28
 5. Αετός Κουσπάδων ............19
 6. Αστέρας Μωραϊτίκων ......20
 8. Κεραυνός Αγ. Νικολάου ..12
 9. Φαίαξ Μαραθιά ..................12

Ο Καιρός Ο Καιρός 
ΣήΜεραΣήΜερα
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Το Diploma in Digital Marketing
έρχεται στην Κέρκυρα
Απευθύνεται σε μάνατζερ με προϋπηρεσία και εμπειρία, σε κατόχους 
πτυχίων που στερούνται προϋπηρεσίας, καθώς και σε αυτούς που
επιθυμούν να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στο ψηφιακό μάρκετινγκ

Ελληνική Εταιρία ∆ιοικήσεως Επιχειρήσεων

H Ελληνική Εταιρία ∆ιοικήσεως Επιχειρή-
σεων (ΕΕ∆Ε), ως πιστοποιημένο κέντρο 
του Chartered Institute of Marketing 

(CIM), προχωρά στην υλοποίηση του εκπαι-
δευτικού προγράμματος Diploma in Digital 
Marketing στην Κέρκυρα. 

To CAM Foundation (Communications 
Advertising and Marketing Education 
Foundation) ιδρύθηκε το 1970 και έκτοτε σχε-
διάζει προγράμματα πιστοποίησης που απευ-
θύνονται σε επαγγελματίες της επικοινωνίας 
του Marketing. Μετά το 2000 το CIM πιστοποι-
εί όλα τα προγράμματα του CAM. 
Το CIM είναι ο μεγαλύτερος εκπαιδευτικός 

οργανισμός μάρκετινγκ σε όλη την Ευρώπη, με 
περισσότερα από 70.000 μέλη. Σκοπός του εί-
ναι να παρέχει στα μέλη του τη δυνατότητα να 
εφαρμόζουν τη γνώση του μάρκετινγκ στο ε-
παγγελματικό περιβάλλον. Περισσότερα από 
30.000 στελέχη παρακολουθούν τα εκπαιδευ-
τικά προγράμματα του CIM κάθε χρόνο, τα ο-
ποία διεξάγονται σε 80 χώρες. και σε περίπου 
300 εκπαιδευτικά κέντρα.
Το πρόγραμμα Diploma in Digital Marketing, 

είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να διασφαλίζει ό-
τι ο σύγχρονος επαγγελματίας marketer μπο-
ρεί να κατανοήσει και να εκμεταλλευτεί τις νέ-
ες ευκαιρίες που παρουσιάζονται.

To πρόγραμμα προσφέρει γνώσεις σχετικά 
με τις βασικές αρχές που διέπουν το ψηφιακό 
μάρκετινγκ και τις απαραίτητες δεξιότητες για 
το σχεδιασμό και την υλοποίησή του. Συγκε-
κριμένα, παρέχει τη δυνατότητα στα στελέχη 

μάρκετινγκ ή στους μάνατζερ να αποκτήσουν 
εξειδικευμένη γνώση σχετικά με το τι είναι ψη-
φιακό μάρκετινγκ και πώς αυτό σχετίζεται με το 
μάρκετινγκ συνολικά. Να αποκτήσουν τις γνώ-
σεις και τις δεξιότητες που απαιτούνται για το 
σχεδιασμό, την υλοποίηση και την αξιολόγη-
ση πλάνων ψηφιακού μάρκετινγκ. Να κατανοή-
σουν τη σχέση μεταξύ της επικοινωνίας, του 
μάρκετινγκ, της συμπεριφοράς του καταναλω-
τή, της εφαρμογής και του σχεδιασμού πλά-
νων επικοινωνίας.
Το Diploma in Digital Marketing, έχει διάρ-

κεια 130 ώρες και η έναρξή του θα πραγματο-
ποιηθεί στις 11 Μαρτίου 2016 στην Κέρκυρα. 
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μάνατζερ με 
προϋπηρεσία και εμπειρία στο μάρκετινγκ ή 
στο χώρο του marketing communications, σε 
κατόχους πτυχίων πανεπιστημιακών σχολών 
συναφών ή μη ειδικοτήτων που στερούνται 
προϋπηρεσίας, καθώς και σε μάνατζερ που ε-
πιθυμούν να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στο 
ψηφιακό μάρκετινγκ.
Σημειώνεται πως το πρόγραμμα διεξάγεται 

στην Αγγλική γλώσσα επομένως είναι απαραί-
τητη η πολύ καλή γνώση της για την παρακο-
λούθησή του. Η πορεία των συμμετεχόντων α-
ξιολογείται με εργασίες οι οποίες διορθώνο-
νται στη Μ. Βρετανία από εξεταστές του CIM. 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνή-

στε με το Τμήμα Πελοποννήσου & ∆υτικής Ελ-
λάδας της ΕΕ∆Ε, κ. Άντυ Γαρδίκη, τηλ. 2610 
318 573, 2610 336 352, e-mail: patra@eede.
gr, www.eede.gr

Αθλητικός Σύλλογος
Καράτε Αγ. Ματθαίου

H Αναστασία ∆ελλή, αθλήτρια του Αθλητι-
κού Συλλόγου Καράτε Αγίου Ματθαίου 
Κέρκυρας, με προπονητή τον κ. Αγάθο 

Κωνσταντίνο θα συμμετάσχει με την εθνική ομά-
δα Εφήβων-Νεανίδων, Νέων Ανδρών-Νέων Γυ-
ναικών και U21 της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κα-
ράτε (EΛOK) για την Κύπρο όπου θα διεξαχθεί το 
43ο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Καράτε (EKF) Ε-
φήβων, Νέων &U21 στην Λεμεσό από 5 έως 7 
Φεβρουαρίου 2016. 
Η αθλήτρια θα αγωνιστεί στην κατηγορία των 

+68 κιλών στο αγώνισμα kumite.

Στο 43ο 
Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα
Καράτε η ∆ελλή


